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 У 30-річної 
Мар’яни тяжкі 
травми. Її 
9-річного сина 
Макара перевезли 
до обласної 
дитячої лікарні. 
Найтяжчий стан у 
батька хлопчика — 
Петра
 Розголосу і 
справедливого 
розслідування 
ДТП просять рідні 
травмованих. 
Знайомі оголосили 
збір допомоги

РЕКЛАМА

с. 5

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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Коли змінять тариф 
Коли саме в Тернополі вста-

новлять нові тарифи на водопо-
стачання у водоканалі говорили, 
що не знають. Остаточне рішен-
ня очікують за міською радою.

— Ми сподіваємось, що це 
буде в найближчі місяць-два, — 
наголошує Володимир Кузьма.

Пропозиції — до 22 
травня

Інформацію про намір КП 
«Тернопільводоканал» змінити 
тарифи на централізоване во-
допостачання та водовідведення 
оприлюднили на сайті Терно-
пільської міської ради 15 травня.

Планові тарифи становлять:
1.	 споживачам, які є суб’єкта-

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Інформацію про законодавчі 
зміни і перспективу зміни тари-
фу на воду у комунальному під-
приємстві «Тернопільводоканал» 
розповіли під час пресбрифінгу 
14 травня.

Як пояснили у КП, з 2010 року 
тарифи для «Тернопільводокана-
лу» встановлювала Національна 
комісія, що здійснює регулюван-
ня у сферах енергетики та кому-
нальних послуг (НКРЕКП). Про-
тягом воєнного стану встанов-
лювати економічно обґрунтовані 
тарифи для населення не дозво-
ляли, тому побутові споживачі 
досі сплачують 36,7 грн за куб.

Тариф встановить 
міськрада 

У березні 2026 року набув чин-
ності Закон України «Про вне-
сення змін до деяких законодав-
чих актів України щодо удоско-
налення функціонування енер-
гетичних ринків, конкурентних 
умов виробництва електроенергії 
з альтернативних джерел енергії 
та посилення енергетичної стій-
кості», відповідно до якого на час 
дії воєнного стану повноваження 
щодо встановлення тарифів пере-
дали органам місцевого самовря-
дування, зокрема, Тернопільській 
міській раді.

— Шлейф тих не  вирішених 
проблем передали на місця. Якщо 
раніше тариф переглядали щороку, 
і тоді різниця між новим тарифом і 

попереднім становила 15% макси-
мум 30%, то, оскільки тариф не пе-
реглядали чотири роки, ця різниця 
суттєво зросте, — пояснив директор 
КП «Тернопільводоканал» Володи-
мир Кузьма.

260 мільйонів боргу 
Зокрема, за чотири роки зросла 

вартість електроенергії (загалом 
її вартість змінюється щомісяця, 
пояснили у водоканалі), подо-
рожчали паливно‑мастильні 
матеріали, зокрема, дизельне 
пальне, є потреба у збільшенні 
зарплати працівникам підпри-
ємства, додають у Водоканалі.

— Підприємство брало участь 
в реалізації проєкту «Розвиток 
міської інфраструктури два», це 
кредитні кошти, за які ми реа-
лізували близько 10 контрактів, 
які є необхідними для надання 

якісних послуг, і оскільки та-
рифи не  переглядалися, тому 
заборгованість на  даний час 
по поверненню кредитів перед 
міністерством фінансів складає 
260 мільйонів гривень, — каже 
заступниця директора з фінан-
сово‑економічних питань Ірина 
Вегера.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Тарифи У Водоканалі розрахували 
попередню вартість послуги постачання 
води і стоків на рівні 98,5 гривні за 
кубометр. Далі ці розрахунки мають 
переглянути у міськраді і прийняти рішення 
щодо нового тарифу

МАЙЖЕ ВТРИЧІ МОЖЕ ЗРОСТИ 
ВАРТІСТЬ ВОДИ В ТЕРНОПОЛІ

НОВИНИ

У Тернопільводоканалі готуються до підняття тарифу на воду. Попередні розрахунки 
сягають майже 100 гривень

Майже до ста 
гривень за куб 
води і стоків може 
зрости тариф у 
найближчі кілька 
місяців

ЗАЛЕЖИТЬ ВІД НАВЧАННЯ  
ОЛЕКСАНДР, 34 РОКИ, БАНКІР:

— Це все залежить від навчан-
ня, як воно проходить. Тобто 
можна і в 40 років навчитися, 
можна і в 17, але тут безпека 
дорожнього руху — першо-
чергова. Я не проти, навіть у 
Сполучених Штатах можна 
отримати посвідчення водія 
у 16 років. 

ДВОЯКЕ БАЧЕННЯ  
ОКСАНА, 39 РОКІВ, МЕНЕДЖЕРКА:

— І як пішохід, і як водій, я 
бачу, що дуже багато водіїв 
неуважні через телефони. А 
самокати й мопеди — це взага-
лі окрема тема. Які тоді права 
можуть бути у підлітків? Вони 
розсіяні, кожен у силу свого 
віку хоче робити якісь, мож-
ливо, нерозумні дії. 

18 ПІДХОДИТЬ БІЛЬШЕ 
АРТЕМ, 20 РОКІВ, КУР’ЄР:​

— На мою думку, з сімнадцяти 
років вони ще не зможуть са-
мостійно керувати авто, тому 
18 років — це той вік, який 
більше підходить. Мопеди з 
п'ятнадцяти років — так. Буде 
добре, підтримую. Автомо-
білі з 17-ти — ні. Думаю, що 
рано.

НЕ ПІДТРИМУЮ 
ЮЛІЯ, 19 РОКІВ, ФРІЛАНСЕРКА:​

— Я не підтримую, оскільки 
зараз дуже багато аварій саме 
через молодих людей. Тому, 
думаю, не варто впроваджува-
ти закон. Навіть під наглядом 
дорослих. Діти обходять пра-
вила, тому це не працюватиме. 
Не вважаю за потрібне давати 
більше прав у цьому віці.

ДІТИ Є ДІТИ 
АНАСТАСІЯ, 27 Р., ЕРГОТЕРАПЕВТКА:

— Можна сказати, що повно-
літні чи неповнолітні — все 
одно це діти. І вони будуть 
неуважні. Я не сперечаюся, є 
такі, що дуже відповідально 
до цього ставляться, але є й 
ті, що ганяють. І через це на-
віть елементарне ДТП може 
трапитися.  

МАЄ БУТИ ЗАПОБІЖНИК  
ПЕТРО, 66 РОКІВ, МЕХАНІК:

— Можна було б, наприклад, як 
у Швеції: там із 14 років дозво-
ляють, але є запобіжник — авто-
мобіль не їде швидше, ніж 20 
кілометрів на годину. Хіба щось 
таке. А 17–18 років — це вже 
більш-менш адекватна людина. 
Варто зробити запобіжники, 
щоб вони не їздили швидко. 

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Що думаєте про можливі зміни для водіїв?

ми господарювання у сфері 
централізованого водопо-
стачання та водовідведення:

 � на централізоване водовідве-
дення — 20,50 грн за 1 куб. 
м (без податку на додану 
вартість);

2.	 споживачам, які не є суб’єк-
тами господарювання у сфе-
рі централізованого водопо-
стачання та водовідведення:

 � на централізоване водопоста-
чання — 42,86 грн за 1 куб. 
м (без податку на додану 
вартість);
 � на централізоване водовідве-
дення — 39,30 грн за 1 куб. 
м (без податку на додану 
вартість).

Податок на додану вартість 

становить 20%, таким чином 
підсумкова планова вартість для 
побутових споживачів виходить 
на рівні — 98,59 грн за куб, як і 
анонсували. 

Куди надсилати 
зауваження

Зауваження і пропозиції від фі-
зичних та юридичних осіб, їх об’єд-
нань приймають до 22 травня 2026 
року включно у письмовому та/або 
електронному вигляді за адресою:

 � КП «Тернопільводоканал», вул. 
Старий Поділ, 7, м. Тернопіль, 
46008, e-mail: pev@vodokanal.
te.ua
 � Тернопільська міська рада, вул. 
Листопадова, 5, м. Тернопіль, 
46001, e-mail: gkge@ukr.net
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мовленням. У Положенні про 
Пантеон Героїв Тернополя від-
сутні норми, що передбачають 
порядок поширення його дії 
на територію місць поховання, 
які здійснені до моменту його 
прийняття», – доводи, які подав 
позивач у касаційній скарзі.

У червні 2025 року і родина 
Башнянин подала касаційну 
скаргу до Верховного Суду, а в 
липні – родина Гинди. За дани-
ми єдиного державного реєстру 
судових рішень, у кожній скарзі 
був ряд мотивувань, але одна з 
них – невідповідність Положен-
ня про Пантеон Героїв Тернопо-
ля, зокрема, в частині заборони 
встановлювати на могилах Героїв 
намогильні споруди індивідуаль-
ного взірця положенням акту ви-
щої юридичної сили – статті 25 
Закону України «Про поховання 
та похоронну справу». 

«Також суди не надали належ-
ної оцінки факту того, що син 
Віталій Коваль похований 20 
грудня 2022 року, тобто задовго 
до погодження виконавчим комі-
тетом міськради Положення про 
Пантеон Героїв Тернополя (16 
серпня 2023 року)», – йдеться 
у постанові справи Надії Баш-
нянин. 

Що вирішив суд
Усім трьом родинам Верховний 

Суд частково задовольнив позов. 
Першою рішення отримала ро-
дина Гинди – 19 листопада 2025 
року. Рішення перших інстанцій 
по справі щодо поховання захис-
ника скасував та передав справу 
на новий розгляд до суду першої 
інстанції. Це обумовлене тим, що 
спір виник стосовно здійснен-
ня рідними Валерія Гинди прав 
користувача місця поховання, 

зокрема на встановлення намо-
гильної споруди власного зразка. 

У квітні 2026 року Верховний 
Суд частково задовольнив каса-
ційну скаргу батька захисника 
Віталія Стадника. Таким чином 
СКП «Ритуальна служба» зо-
бов’язали не чинити перешко-
ди родині у встановленні намо-
гильної споруди індивідуального 
замовлення на могилі загиблого 
у межах фактично виділеної під 
його поховання земельної ділян-
ки на території міського Мику-
линецького кладовища.

«Також зобов’язати СКП «Ри-
туальна служба» надати позивачу 
інформацію (з точним визна-
ченням) про фактичне місце 
поховання та фактичні розміри 
земельної ділянки, виділеної під 
могилу одинарного поховання 
щодо поховання загиблого за-
хисника, станом на дату його 
поховання 08 жовтня 2022 року. 
У решті рішення Тернопільського 
міськрайонного суду Тернопіль-
ської області від 16 жовтня 2024 
року та постанову Тернопіль-
ського апеляційного суду від 14 
березня 2025 року залишити без 
змін. Постанова суду касаційної 
інстанції набирає законної сили 
з моменту її ухвалення, є оста-
точною і оскарженню не підля-
гає», – додається в постанові від 
8 квітня 2026 року. 

Щодо справи Надії Башнянин 
(мами загиблого Віталія Кова-
ля – прим. автора), то суд та-
кож зобов’язав СКП «Ритуальна 
служба» не встановлювати на-
могильних споруд на земельній 
ділянці, виділеній під могилу 
одинарного поховання, без зго-
ди його близьких родичів та не 
чинити перешкод позивачам та 
членам їхніх родин у встановлен-
ні намогильних споруд індивіду-
ального замовлення.

У якому стані 
могили

Могилу загиблого Віталія Стад-
ника планували оформлювати 
гранітом, а поверх встановити у 
масштабі один до одного статую 
загиблого захисника. Чоловік мав 
бути у формі, зі зброєю та квітами. 

Наразі тут встановили зви-
чайний дерев’яних хрест з фото 
та табличкою, де вказані дані 
загиблого. Поверх хреста на-
діли великий вінок з квітів та 
вишитий рушник. Також є лам-
падки різних розмірів, букети  
квітів. 

– Наразі могила нашого сина 
арештована у рамках криміналь-
ного провадження. Ми там не 
проводили ніяких будівельних 
робіт, лише трохи облаштували 
після зривання плити, встанови-
ли хрест, квіти, зелений кили-
мок постелили. Пам’ятник ви-
готовили, і він майже три роки 
пролежується у виробників, доки 
тривають всі суди. Ми вкотре на-
голошуємо, що до інших родин 
претензій не маємо, просто хо-
чемо зробити для нашого сина 
за індивідуальною концепцією. І 
не бачимо в цьому криміналу, – 
говорить Марія Стадник.  

Щодо могили Віталія Коваля, 
то наразі там також встановлений 
дерев’яний хрест із фотографією 
загиблого та табличкою з даними. 
Навколо – штучне покриття й 
камінці у патріотичних кольо-
рах. На могилі також є квіти та 
лампадки.

– Я ходила до міського голови, 
він запевнив: ніхто не перешкод-
жатиме, можете встановлювати 
свої пам’ятники. Тому я від са-
мого початку планувала граніт-
ний пам’ятник у вигляді хреста 
з шевроном. Але коли дійшло до 
справи, з могили поруч почали 
зривати плити. Я задоволена рі-
шенням суду, однак дуже хочу, 
щоб нам усе ж дозволили вста-
новити індивідуальні пам’ятники. 
Бо вже чула, що знову збирають 
підписи, аби цьому перешкодити, 
– прокоментувала Надія Баш-
нянин.

Могила Валерія Гинди теж має 
звичайний дерев’яний хрест зі 
світлиною та табличкою з дани-
ми. Ми звернулися за комента-
рем до Тетяни Гинди, аби дізна-
тися її думку щодо рішення суду 
та якою вона бачить концепцію 
майбутнього пам’ятника. Втім, 
коментувати ситуацію телефоном 
вона відмовилася.

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Загалом конфлікт щодо облаш-
тування Пантеону Героїв триває 
з жовтня 2023 року. Тоді батьки 
загиблого Віталія Стадника роз-
почали роботи з облаштування 
могили сина за індивідуальним 
проєктом. Попри зауваження 
СКП «Ритуальна служба», родина 
Стадників встановила на могилі 
гранітні плити, щоб надалі реалі-
зувати свою ідею. Після цього їм 
надіслали вимогу про демонтаж, 
а згодом працівники підприєм-
ства разом із правоохоронцями 
демонтували бетонну основу та 
гранітні плити. Родині Стадників 
вдалося домогтися тимчасового 
арешту могили, щоб «Ритуаль-
на служба» не могла проводити 
жодних робіт без рішення суду.

Просять не 
перешкоджати 

У грудні 2023 року Олег Стад-
ник звернувся до суду з позовною 
заявою, в якій було три вимоги, 
про це журналістам «RIA плюс» 
стало відомо з Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень.

 � визнати незаконними дії СКП 
«Ритуальна служба»: непра-
вильне визначення місця та 
розміру могили під одиночне 
поховання, позивачу (роди-
ні Стадників – прим. автора) 
не повідомили, де саме точно 
розташована могила і які її 
фактичні межі, встановлення 
намогильних споруд без зго-
ди родичів, перешкоджання 
родині встановити власну 
намогильну споруду;
 � зобов’язати спеціалізоване 
комунальне підприємство 
надати інформацію (з точ-
ним визначенням) про фак-
тичне місце поховання та 
фактичні розміри земельної 
ділянки, виділеної під могилу 
одинарного поховання щодо 
поховання загиблого Віталія 
Стадника;
 � зобов’язати СКП «Ритуальна 
служба» не чинити перешкоди 
позивачу та членам його сім’ї 
у встановленні намогильної 
споруди індивідуального за-
мовлення на могилі загибло-
го Віталія Стадника у межах 
фактично виділеної під його 
поховання земельної ділянки 
на території Микулинецького 
кладовища. 

У жовтні 2024 року Терно-
пільський міськрайонний суд у 
позові родині Стадників відмо-
вив. Сім’я загиблого захисника 
зверталася до Тернопільського та 
Хмельницького апеляційних су-
дів, але там теж залишили ухвалу 
без змін, йдеться в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень. 

У лютому 2024 року до бо-
ротьби у суді за індивідуальний 
пам’ятник для сина долучилася 
Надія Башнянин, мама загибло-

го захисника Віталія Коваля. А у 
травні 2024 року – батьки заги-
блого захисника Валерія Гинди. 

Дві родини просили суд визна-
ти незаконними дії СКП «Риту-
альна служба» щодо визначення 
розміру земельної ділянки, ви-
діленої під могилу одинарного 
поховання для загиблих захисни-
ків на Микулинецькому кладови-
щі. А також щодо встановлення 
намогильних споруд без згоди 
його близьких родичів, вчинен-
ня перешкод позивачу та членам 
його сім’ї щодо встановлення 
намогильних споруд. Крім того, 
просили суд зобов’язати спеціалі-
зоване комунальне підприємство 
не встановлювати намогильні 
споруди без згоди його близьких 
родичів та не чинити перешкод 
позивачу та членам його сім’ї у 
встановленні намогильної спору-
ди індивідуального замовлення на 
могилі загиблих Віталія Коваля 
та Валерія Гинди.

І цим сім'ям Тернопільський 
міськрайонний суд та Тернопіль-
ський апеляційний суд позови не 
задовольнив. 

Просили не 
перешкоджати…

Отримавши відмову на місці, 
у квітні 2025 року родина Стад-
ників подає касаційну скаргу до 
Верховного Суду, в якій посила-
ються на неправильне застосу-
вання судом норм матеріального 
права і порушення норм проце-
суального права. Також просять 
задовольнити позовні вимоги.

«Попередні суди не взяли 
до уваги видане свідоцтво про 
поховання захисника, в якому 
було зазначено, що відповідно 
до статті 25 Закону України «Про 
поховання та похоронну справу» 
користувач має право на вста-
новлення намогильної споруди 
в межах виділеної земельної ді-
лянки для поховання. Позивач є 
користувачем місця поховання, 
оскільки на час подання позову 
і на теперішній час у нього зна-
ходиться свідоцтво про смерть 
похованого та свідоцтво про 
поховання. Питання, що стосу-
ються поховання сина та спір у 
справі впливає на його права та 
інтереси, визначені статтями 2, 25 
Закону України «Про поховання 
та похоронну справу», які пору-
шені відповідачем», – йдеться у 
постанові. 

Крім того, в документі йдеться 
про те, що сина позивача похо-
вали 8 жовтня 2022 року, а По-
ложення про Пантеон погоджене 
16 серпня 2023 року, тобто майже 
через рік після даного поховання. 

«На момент поховання захис-
ника на зазначені правовідноси-
ни поширювались норми Закону 
України «Про поховання та по-
хоронну справу», відповідно до 
вимог якого позивач має право 
на встановлення намогильної 
споруди за індивідуальним за-

На Пантеоні Героїв 
встановлюють 
однакові хрести з 
білого пісковика 
з іменем, роками 
життя і фото
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СУД ДОЗВОЛИВ ТРИ ІНДИВІДУАЛЬНІ 
ПАМ’ЯТНИКИ НА ПАНТЕОНІ ГЕРОЇВ
Феміда  Три родини загиблих 
захисників виступили проти встановлення 
пам’ятників єдиного зразка на могилах 
своїх синів. Йдеться про Віталія Стадника, 
Віталія Коваля та Валерія Гинду, які поховані 
на Микулинецькому кладовищі, де 
облаштовують Пантеон Героїв

Пантеон Героїв на Микулинецькому кладовищі – це територія, де ховають загиблих 
захисників. Облаштовувати його почали у 2023 році

Більше 
фото, 
дивіться 
за qr-ко-
дом
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Тернопільські котельні підго-
товлюють до наступного опалю-
вального сезону, а також посту-
пово проводять ремонтні роботи 
на трубопроводах централізова-
ного теплопостачання міста. На 
сайті комунального підприємства 
«Тернопільміськтеплокомуненер-
го» оприлюднили графік зупинок 
котелень, паливних та теплових 
мереж на ремонтний період 2026 
року.

На що витратять 
мільйони?

Заміну аварійних передбачили 
після проведення гідравлічних 
випробувань на ділянках, які не 
витримали тиску на міцність та 
щільність. А ось проведення пов-
ної модернізації на ремонтний 
період 2026 року не передбачили, 
у відповіді на запит прокомен-
тував директор КП «Тернопіль-
міськтеплокомуненерго» Андрій 
Чумак.

– Наразі тепломережі зношені, 
орієнтовно, на 73%. Для підго-
товки об’єктів підприємства до 
опалювального сезону передба-
чили кошти у сумі чотири міль-
йони гривень. Їх спрямуємо на 
заміну трубопроводів теплових 
мереж, заміну запірної арма-
тури та насосного обладнан-
ня, – прокоментував Андрій 
Чумак. – Також запланували 
ремонт котелень та паливних, 
центральних теплових пунктів 
та бойлерних, індивідуальних 
теплових пунктів у закладах осві-
ти, охорони здоров’я, житлових 
будинках та ремонт теплових  
мереж.

Де вимикатимуть 
гарячу воду

Окрім зупинок котелень, впро-
довж квітня–серпня проводять 
роботи і на ділянках теплових 
мереж. Важливо знати, що для 
проведення гідравлічних випро-
бувань зупиняють гаряче водопо-
стачання до окремих будинків. 
А коли і де саме проводитимуть 
роботи – дивіться нижче:

 � з 18 травня по 1 червня — на 
ділянці до житлових будинків 
на вул. Володимира Великого, 
3, 5, 7; вул. Леся Курбаса, 5, 
9, 11;

 � з 1 по 15 червня — на ділян-
ці до житлових будинків на 
вул. Василя Симоненка, 2-20; 
бульв. Пантелеймона Куліша, 
1, 3, 4; вул. 15 Квітня, 37-45;
 � з 1 червня по 1 липня — на 
ділянці до житлових будин-
ків на вул. Київській, 4, 6, 
8, 10, 12, 14; вул. Мирона 
Тарнавського, 1-5, 8-26; вул. 
Любомира Гузара, 1-17, 10, 
12; вул. Богдана Лепкого, 3, 
5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14; вул. 
Захисників України, 1, 2, 3, 
5; вул. Олександра Смакули, 
1; просп. Злуки, 27-43;
 � з 1 по 29 липня — на ділянці 
до житлових будинків на вул. 
Київській, 1-11;

Для підготовки 
об’єктів до 
опалювального 
сезону 
передбачили  
4 млн грн 
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Гроші спрямують на заміну трубопроводів теплових 
мереж, запірної арматури та насосного обладнання

ЯК ТЕРНОПІЛЬ ГОТУЄТЬСЯ ДО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Тепло Тернопіль поступово 
готується до опалювального сезону 
2026-2027 років. У місті вже проводять 
гідравлічні випробування, кажуть у 
«Тернопільміськтеплокомуненерго». Що ще 
планують зробити і скільки грошей на це 
витратять – розповідаємо

МІСТО

Назва об’єкта Адреса об’єкта Період зупинки

Паливна вул. Зелена, 30-А міжопалювальний 
період 2026 р.

Котельня вул. Збаразька, 27-А

Котельня вул. Збаразька, 37

Котельня вул. Шопена, 3

Котельня вул. Микулинецька, 64-А

Котельня вул. Багата, 4

Котельня вул. Весела, 16-А

Котельня вул. Леонтовича, 18-Б

Паливна просп. Бандери, 14-А

Паливна просп. Бандери, 4-А

Котельня вул. Дружби, 9-А

Паливна вул. Лукіяновича, 8

Котельня бульв. Галицького, 4-А

Котельня вул. Леся Курбаса, 3-А 

Котельня вул. Шкільна, 5

Паливна вул. Студинського, 15

Котельня просп. Бандери, 47-В з 4.05 по 10.06.2026 р. 
(38 днів) 

Котельня вул. Новий Світ, 36-А

Котельня вул. Батьківського, 46-Б

Котельня вул. Транспортна, 7-Б

Котельня вул. Торговиця, 12

Котельня вул. Галицька, 40

Котельня вул. Лемківська, 23

Котельня вул. Чернівецька, 25-А з 11.05 по 17.06.2026 р. 
(38 днів)

Котельня бульв. Просвіти, 9 

Котельня вул. Лозовецька, 3-А з 25.05 по 01.07.2026 р. 
(38 днів)

Котельня вул. Франка, 16 

Котельня вул. Лесі Українки, 4 з 06.07 по 12.08.2026 р. 
(38 днів)

Котельня вул. Купчинського, 14-А з 20.07 по 26.08.2026 р. 
(38 днів)

Котельня пров. Цегельний, 1-А

Котельня вул. Тролейбусна, 7-Б з 15.06 по 22.07.2026 р. 
(38 днів)

Котельня вул. Київська, 3-С з 15.06 по 1.07.2026 р. 
(17 днів)

Котельня вул. Галицька, 34-А міжопалювальний 
період 2026 р. 

Паливна вул. Фабрична, 1-А

Котельня вул. Броварна, 47-А

Паливна вул. Лозовецька, 20

Паливна вул. Фабрична, 2

Котельня вул. Новий Світ, 11

Котельня вул. Мирна, 43-А

Котельня вул. Тролейбусна, 14 (Психіатрична 
лікарня)

Котельня вул. Глиняна, 25-Б з 1.07 по 30.07.2026 р.

Котельня вул. Глибока, 18

 � з 17 по 29 липня — на ділянці 
до житлових будинків на вул. 
Полковника Морозенка, 1, 3, 
5, 7; бульв. Дмитра Вишне-
вецького, 2, 4; вул. Василя 
Симоненка, 1, 3, 5;
 � з 20 липня по 26 серпня — на 
ділянці до житлових будинків 
на вул. 15 Квітня, 2-10; бульв. 
Симона Петлюри, 1, 2, 3, 4, 6, 
7, 10; вул. Сергія Корольова, 

2-10; вул. Василя Стуса, 2-10;
 � з 3 по 12 серпня — на ділян-
ці до житлових будинків на 
бульв. Пантелеймона Куліша, 
8, 10; вул. 15 Квітня, 15-35;
 � з 10 по 23 серпня — на ділян-
ці до житлових будинків на 
вул. Братів Бойчуків, 1, 1-А, 
17; вул. 15 Квітня, 1, 3, 3-Б, 5, 
5-Б; просп. Злуки, 53, 55, 57.

Встановлення нових генера-

торів або резервних джерел жи-
влення на підприємстві не пе-
редбачили, оскільки всі об’єкти 
вже на 100% забезпечені ними. 
Пальне для бензинових і дизель-
них генераторів закуповують у 
такому обсязі, щоб вони могли 
безперервно працювати щонай-
менше 72 години, додав керівник 
«Тернопільміськтеплокомун- 
енерго».

Графік зупинок котелень та паливних  
на ремонтний період 2026 року

*за інформацією Тернопільської міської ради
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Сергій. — Приїхали дві бригади 
швидкої — з різних напрямків. 
Першими вони кинулися до ма-
лого, але Мар’яна кричала, що 
Петя найважчий, і його треба 
рятувати негайно. 

Трьох постраждалих одразу 
доправили до лікарні Теребовлі. 
Мар’яну спочатку залишили у 
цьому медзакладі, сина того ж 
дня доправили до обласної ди-
тячої лікарні, а чоловіка — у ре-
анімацію обласної лікарні. 

За словами гендиректора об-
ласної дитячої лікарні Володи-
мира Семереза, стан Макара 
середньої важкості. Хлопчик 
перебуває у хірургічному відді-
ленні закладу. 

Допомогти родині Кіт, які 
постраждали в ДТП, можна: 
Посилання на банку
https://send.monobank.ua/
jar/5kcX3KTdKY
Номер картки банки
4874 1000 3813 0251

Довідка
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Аварія трапилася зранку 16 
травня неподалік села Струсів. 

— За попередніми даними, 
водійка автомобіля Volvo, здій-
снюючи обгін, допустила зітк-
нення з попутним автомобілем 
ЗАЗ Lanos, — повідомили у по-
ліції. — У результаті удару тілес-
ні ушкодження різного ступеня 
тяжкості отримали водій ЗАЗу, 
дев’ятирічний хлопчик та жінка 
1996 року народження. Їх усіх 
госпіталізували до медзакладів.

Водіїв освідчили на стан сп’я-
ніння, обоє тверезі, прокоменту-
вав «RIA плюс» 18 травня речник 
поліції Тернопільщини Сергій 
Крета.  

Розголосу і справедливого роз-
слідування ДТП, у якій постраж-
дала вся родина і їхній домашній 
улюбленець, просять рідні трав-
мованих. 

«Головне, щоб 
чоловік вижив»

Родина потерпілої Мар’яни Кіт 
того ранку їхала до села Різдвяни, 
де на них чекав батько. За сло-
вами брата постраждалої Сергія 
Кочія, вони мали допомогти з 
проведенням води та роботою в 
господарстві. Автомобіль Daewoo 
Lanos із рідними виїхав із Пе-
триків близько восьмої ранку, а 
Сергій з мамою і бабусею їхав 
позаду, дистанція була приблизно 
15–20 кілометрів, розповів чоло-
вік журналістам. 

— Ми виїхали трохи пізніше за 
них, але фактично рухалися тим 

самим маршрутом, — каже Сер-
гій Кочій. — Коли ми були в Ми-
кулинцях, мамі зателефонувала 
водійка Volvo. Вона сказала, що 
сталася ДТП, що дитина лежить 
на узбіччі, а чоловіка затиснуло 
в машині. 

Рідні кажуть, що спочатку на-
віть не могли зрозуміти масштабу 
того, що сталося.

Хлопчик вилетів з 
авто

— Коли приїхали на місце ава-
рії, Мар’яна була при свідомості 
та перебувала поруч із сином, 
який лежав на спині, прикритий 
ковдрою, — каже Сергій Кочій. 
— Попри отримані травми, вона 
одразу кинулася до дев’ятиріч-
ного Макара, якого внаслідок 
удару викинуло із салону через 
заднє скло. Разом із хлопчиком із 
машини вилетів і собака родини. 
Домашнього улюбленця знайомі 
родини доправили до ветеринара. 

За словами Сергія, дитина пе-
ребувала у бустері на задньому 
сидінні, і саме це, на його думку, 
частково вплинуло на характер 
травм. Удар, припускає, був у 
ліву частину автомобіля, де пе-
ребував водій, і був настільки 
сильним, що машину розвернуло 
та серйозно понівечило, розповів 
Сергій Кочій. За його словами, 
після удару машина перекину-
лася, і випадкові свідки разом 
із поліцейськими перевернули і 
поставили її на колеса. У салоні 
затиснуло водія.

— Коли я підбіг, Петро тремтів, 
дихав важко, і було видно, що 
йому дуже погано, — пригадує 

РЕЗОНАНС

Аварія трапилася зранку 16 травня неподалік села Струсів

Знайомі родини  
та сусіди  
збирають 
допомогу на 
лікування 
постраждалих
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В АВАРІЇ ПОСТРАЖДАЛО 
ПОДРУЖЖЯ З 9-РІЧНИМ СИНОМ
Допомога  У 30-річної матері Мар’яни 
тяжкі травми. Її 9-річного сина Макара 
перевезли до обласної дитячої лікарні. 
Найтяжчий стан у батька хлопчика — 
Петра, який був на кермом Daewoo Lanos. 
Журналісти «RIA плюс» з’ясували у поліції 
подробиці та поспілкувалися з водійкою 
іншого авто. Що дізналися, розповідаємо

За словами родичів, після удару машина перекинулася, і випадкові свідки разом із 
поліцейськими перевернули і поставили її на колеса. У салоні затиснуло водія

Кримінальний кодекс України
Стаття 286. Порушення пра-
вил безпеки дорожнього рух 
у або експлуатації транспорту осо-
бами, які керують транспортними 
засобами
Ч. 2. Порушення правил безпеки 
дорожнього руху або експлуата-
ції транспорту особою, яка керує 

транспортним засобом, якщо 
вони спричинили смерть потер-
пілого або заподіяли тяжке тілесне 
ушкодження, — караються позбав-
ленням волі на строк від трьох до 
восьми років з позбавленням пра-
ва керувати транспортними засо-
бами на строк до трьох років або 
без такого.

Юридична довідка

— Я, порівняно із чоловіком, 
почуваюсь більш-менш, — роз-
повіла 18 травня «RIA плюс» 
Мар’яна Кіт. — У мене перелом 
кісток тазу, забої і черепно-моз-
кова травма. Вже транспортува-
ли до обласної лікарні, де зараз 
чоловік. 

Гендиректор обласної лікарні 
Василь Бліхар підтвердив «RIA 
плюс», що стан батька важкий, 
він у реанімації. 

«Жодних коментарів. 
Вибачте»

— Лікарі прогнозів не роблять, 
нам нічого не кажуть, — продов-
жує Мар’яна Кіт. — Я вірю в те, 
що все буде добре. Велика вдяч-
ність медикам Теребовлянської 
лікарні, які стабілізували його 
стан, дуже швидко спрацювали, 
дякуємо їм. 

«RIA плюс» також зв’язалася 

з водійкою Volvo, аби вислухати 
її версію подій. О. Г., почувши, 
хто і з якого приводу до неї те-
лефонує, лише додала: «Я не даю 
жодних коментарів. Вибачте» — і 
поклала слухавку. 

Тим часом рідні і сусіди по Пе-
триківських дачах, де проживає 
родина Кіт, оголосили збір до-
помоги постраждалій родині і зо-
крема на лікування Петра Кота.

Батьки з сином і їхній пес постраждали в ДТП. Найважчий 
стан у Петра Кота, який був за кермом 
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Відповідно до Закону Украї-
ни «Про природно-заповідний 
фонд України», пам'ятками 
природи оголошують окремі 
унікальні природні утворення, 
що мають особливе природо-
охоронне, наукове, естетичне, 
пізнавальне і культурне значен-
ня, з метою збереження їх у 
природному стані.
Зокрема, стаття 28 про основні 

вимоги щодо режиму пам’яток 
природи, говорить: 
На території пам’яток природи 
забороняються суцільні, посту-
пові, лісовідновні та прохідні 
рубки, видалення захараще-
ності, полювання та будь-яка 
інша діяльність, що загрожує 
збереженню або призводить до 
деградації чи зміни первісного 
їх стану.

Що каже закон

рівня ґрунтових вод, багато джерел 
всихають. І не тільки джерел, а й 
малих річок. Але в комплексі це 
питання, на жаль, не досліджуєть-
ся. Тому це може бути природне 
явище, — розповів пан Філь.

Він також додав, що біля таких 
джерел водоохоронні зони не ви-
значені.

Завідувач кафедри екології та 
охорони здоров’я Західноукра-
їнського національного універ-
ситету, член ради Української 
Водної Асоціації Леонід Бицюра 
у коментарі редакції додав, що 
серед причин ситуації може бути 
два фактори. Один із яких — зни-
ження рівня води.

— Загальний фон водної про-
блематики в Україні — це падін-
ня поверхневих і ґрунтових вод. 
Якщо є висота ґрунтових вод, то це 
створює підпір води знизу. І тому 
поверхневі води в нас на певній 
висоті перебувають. Коли підземна 
вода йде і оця волога, навіть ка-
пілярна волога йде нижче, підпір 
також опускається. Відповідно, 
поверхневі води також ідуть ниж-
че, — відзначає фахівець.

Але є й другий аспект, який може 
впливати на рівень води, — це за-
будова території, наголошує він.

— Будь-яка забудова, бетонні, 
будівельні роботи, земляні роботи, 

ПРОБЛЕМИ

ПЕРЕСОХЛО ДЖЕРЕЛО №1 У 
ТЕРНОПОЛІ: З ЧИМ ЦЕ ПОВ’ЯЗАНО
Вода Майже пересохло джерело №1 
у провулку Цегельний. В управлінні ЖКГ 
пояснюють це зниженням рівня ґрунтових 
вод через брак опадів та запевняють, що 
будівництво багатоповерхівки не вплинуло 
на ситуацію

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Немає води у джерелі № 1, що 
у провулку Цегельний в Терно-
полі. Раніше тут була черга із 
бажаючих набрати води, а мину-
лого року вона зникла, повідоми-
ла до редакції читачка Наталія.

Журналістка «RIA плюс» відві-
дала провулок Цегельний. Знай-
ти джерело виявилось не просто, 
до нього веде облаштований кри-
тий прохід між новозбудованими 
гаражами з одного боку і будівель-
ним парканом з іншого. Станом 
на 15 травня, води тут не було, 
берег річки Серет, біля якого і роз-
ташоване джерело, дещо обмілів.

Тут також встановлена табличка, 
яка сповіщає, що Тернопільське 
джерело №  1  є гідрологічною 
пам’яткою місцевого значення, 
яка охороняється законом.

Поруч будують 
багатоповерхівку 

Зазначимо, просто на межі із об-
городженою територією джерела 
встановлений будівельний паркан, 
за яким за кілька метрів трива-
ють будівельні роботи. Відповідно 
до будівельного паспорта, будують 
тут багатоквартирний житловий 
будинок з підземним паркінгом.

Дехто з місцевих висловлює 
припущення, що вода зникла саме 
через будівництво, інші ж кажуть, 
що впав рівень води.

До слова, вода в джерелі залиши-
лась, однак набрати її складніше. 
Місцевий житель зміг наповнити 
три баклажки за допомогою дво-
метрового шланга, попередньо 
втягнувши воду через трубку.

Чому зникла вода 
Як кажуть у міському управлінні 

ЖКГ, благоустрою та екології, від-
сутність води у джерелі пов’язана з 
природними причинами. Джерело 
наповнювалося переважно поверх-
невими водами, а через тривалу 
відсутність рясних опадів наразі 
рівень води є недостатнім.

— Бо всюди в нас є проблема зі 

зневодненням. Джерела всі на пів 
метра опущені. Ви знаєте, в кри-
ницях вода зникає і так дальше. 
І так само і там — то природні 
явища. Сьогодні зникла, завтра 
з’явиться, — пояснив начальник 
управління ЖКГ Олег Соколов-
ський.

Будівництво багатоповерхів-
ки безпосередньо біля джерела 
не вплинуло на рівень води, за-
значив Олег Соколовський і додав, 
що воду звідти пити не варто.

— Будівництво до того не має 
ніякого відношення. Те джерело, 
то підшкірні води. Там взагалі воду 
не можна пити. Вони (мешканці, — 
прим. авт.) чогось вирішили, що 
то чиста вода. Пояснюю: то під-
шкірні води, то не є глибокі якісь 
джерела і так дальше. То назива-
ється верховодка. І вона забруд-
нена, її не можна пити. Ми там 
не раз чіпляли таблички, вони ті 
таблички зривають і все одно воду 
беруть, — каже начальник.

Наразі в управлінні ЖКГ впли-
нути на ситуацію не можуть. Тут 
вже провели благоустрій, зробили 
доріжки, додав пан Соколовський. 
Чи з'явиться знову вода, невідомо.

Думка фахівців 
«RIA плюс» запитала думку 

фахівців у  сфері екології щодо 
ситуації із джерелом. Так, голова 
громадської організації «Екоа-
льянс» Олександр Філь розповів, 
що інформації безпосередньо про 
джерело у провулку Цегельний він 
не має, але відзначив, що проблема 
із пониженням рівня води є.

— Загальна ситуація така, що 
у зв'язку із маловоддям, різким 
зменшенням опадів і пониження 

Вода у джерелі №1, зі слів місцевих, зникла у 2025 році, коли поруч почали будівництво

пов'язані з організацією будівель-
ного майданчика і так далі — це 
впливає на підземні горизонти, 
на верхні шари ґрунту. Тобто від-
бувається ущільнення, перелам, 
скажімо, підземних зв'язків, го-
ризонтів і так далі. Але в якій мірі 
воно впливає, порахувати, де біль-
ший фактор — перший чи другий, 
складно. Але очевидно, що вони 
працюють разом, ці два фактори, — 
наголошує Леонід Бицюра.

Тому фахівець радить міській 
раді звернути увагу на проблему 
і розробити систему локального 
екологічного моніторингу, який 
може включати і гідрогеологіч-
ний моніторинг.

— Ця інформація могла би 

впливати і на містобудівну до-
кументацію, яку видають відпо-
відні органи, коли проєктують 
будинок і так далі. Оскільки ця 
інформація наразі не вивчаєть-
ся, вона не потрапляє в масив 
параметрів, які беруть до уваги 
при містобудівних розрахунках, — 
додав пан Бицюра.

Додамо, редакція підготує звер-
нення до відповідних екологічних 
органів, аби фахівці провели об-
стеження території гідрологічної 
пам’ятки; встановили можливі 
причини зменшення рівня води 
у джерелі; дослідили, чи не від-
булося порушення природоохо-
ронного законодавства та режиму 
охорони пам’ятки природи.

Територію 
біля річки 
Серет активно 
забудовують, що 
могло вплинути  
на рівень води
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ВИДАВНИЦТВО РІА 

20 травня у парку Сопільче проведуть акарицидні 
заходи з метою знищення іксодових кліщів, які 
можуть переносити збудників небезпечних захво-
рювань.

Про це повідомили в Тернопільській міській раді.
Обробку території заплановано провести зранку, 

початок — о 09.00 год. У графіку можливі зміни у 
разі атмосферних опадів та поривів вітру понад 6 м/с.

Тернополян просять утриматися від відвідуван-
ня парку та від вигулу домашніх тварин на період 
проведення акарицидних заходів.

Нагадаємо, раніше в міській раді повідомляли, 
що 14 травня проводили обробку від кліщів у парку 
Тараса Шевченка; а 15 травня — у парку Здоров’я 
та Старому парку

У Сопільче проводитимуть обробку від кліщів

Обробку території запланували провести зранку, початок о 9-й годині 
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малини. Робота розрахована 
на кілька днів, а за день обіця-
ють 500 гривень. У селі Чистилів 
шукають різноробочого-підсоб-
ника для монтажу та виготов-
лення пам’ятників. Орієнтовний 
заробіток вказали в оголошенні 
до 35 000 гривень.

Також у Тернополі є вакан-
сії продавця квасу та шаур-
міста. Працівникам обіцяють 
до 500 гривень за день, а графік 

РОБОТА

ЯКІ СЕЗОННІ ВАКАНСІЇ ДОСТУПНІ ТА 
ЯКІ ЗАРПЛАТИ ПРОПОНУЮТЬ 
Робота До початку літа залишаються 
лічені тижні, а на Тернопільщині вже 
активно шукають людей на сезонні роботи. 
Найбільше пропозицій в агрономії та сфері 
обслуговування. Які вакансії пропонують, 
скільки обіцяють сплачувати та які умови – 
розповідаємо

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Про активізацію сезонного 
ринку праці традиційно гово-
рять із початком весняно-по-
льових робіт. У Тернопільсько-
му обласному центрі зайнятості 
кажуть: зараз для таких вакансій 
використовують термін «тимча-
сові роботи». Від початку року 
було 218 запитів від роботодав-
ців. Станом на 19 травня на сайті 
Державної служби зайнятості є 
23 вакансії з тимчасовою зайня-
тістю.

— Роботу пропонують як у дер-
жавних установах, так і в інших 
сферах. Зокрема, шукають дер-
жавних службовців, викладачів, 
юрисконсультів, лікарів, мед-
сестер, підсобних працівників і 
трактористів. Такі вакансії тим-
часові через декретні відпустки 
основних працівників, воєнний 
стан (коли працівник служить 
у ЗСУ або триває конкурсний 
відбір), а також через короткий 
термін роботи, — пояснили у від-
ділі рекрутингу Тернопільського 
обласного центру зайнятості.

Крім того, зараз є 32 сезон-
ні вакансії. Це робота на вес-
няно-літній період тривалістю 
до шести місяців — у дитячих та 
оздоровчих таборах, на атракці-
онах у парках культури, а також 
у сфері вирощування сільсько-
господарської продукції.

Що пропонують 
на платформах?

За даними платформи 
онлайн-оголошень OLX, для 
жителів Тернопільщини наразі 
доступні понад 40 вакансій се-
зонного характеру. Роботу пропо-
нують ще у торгівлі, будівництві, 
доставці, виробництві та сфері 
послуг.

Зокрема, у Скалаті шукають 
комбайнера на  період жнив. 
Роботодавець зазначає, що пра-
цювати доведеться на сучасній 
техніці, а оплата становить від 
300 гривень за гектар. У вакансії 
вказують, що заробіток за місяць 
може перевищувати 100 000 гри-
вень. За потреби працівників го-
тові забезпечити житлом.

Ще одну вакансію комбайнера 
пропонують у Гусятині. Робота — 
вахтовим методом, а орієнтовна 
зарплата сягає до 30 000 гривень 
на місяць.

Яку тимчасову 
роботу пропонують 

У Тернополі шукають анімато-
ра для проведення дитячих свят. 
Роботодавці наголошують, що го-
тові співпрацювати лише з тими 
кандидатами, які планують пра-
цювати щонайменше пів року. 
Оплата — від 200 до 250 гривень 
за годину роботи.

У Ланівцях пропонують тим-
часовий підробіток на сапанні 

Є можливість працювати на сезонних роботах погодинно або вахтовим методом

Найбільше 
працівників 
шукають в аграрній 
сфері. Є попит 
і на виробничі 
спеціальності
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роботи погоджують індивідуаль-
но під час співбесіди.

Крім того, на сайті robota.ua 
у Тернопільській області є 27 ва-
кансій із позначкою «тимчасо-
ві роботи». Наприклад, у  селі 
Петриків шукають вантажника 
на сезон — до початку вересня. 
Роботодавець готовий взяти та-
кож студентів на період літніх ка-
нікул. Серед обов’язків — скла-
дати готову продукцію у ящики 
за  накладними. Зарплата  — 
до 20 тисяч гривень на місяць. 
У Великій Березовиці шукають 
водія для перевезення продукції. 
У вакансії зазначили, що робо-
та позмінна та з неповною за-
йнятістю. Оплата — орієнтовно 
1200 гривень на день.

У Тернополі шукають сушиста 
для роботи у  відпочинковому 
комплексі. Робота позмінна — 

15–17 змін на місяць, на літній 
сезон. Зарплата — до 30 тисяч 
гривень на місяць.

Також на  період із червня 
по листопад шукають тракто-
риста. В оголошенні зазначили, 
що оплату проводять щотиж-
ня — по 60 гривень за гектар. 
За день, залежно від культури, 
у середньому обробляють близь-
ко 50 гектарів.

Окрім роботи в області, жи-
телям Тернопільщини пропо-
нують сезонний заробіток і 
за її межами. Зокрема, охочих 
запрошують на  збір полуниці 
та лохини на Київщині. Сезон 
триватиме з червня до жовтня, 
а денний заробіток може ста-
новити близько тисячі гривень. 
Роботодавці також обіцяють за-
безпечити працівників житлом  
і харчуванням.
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ВИДАВНИЦТВО РІА

24 травня у Тернополі відбудуться 13-
ті Наукові пікніки. Захід триватиме з 
13.00 до 17.00 на Театральному майдані. 

Про це повідомили в Тернопільській 
міській раді.

— Це один із найбільших щорічних 
науково-популярних фестивалів міста. 
Він поєднує освіту, науку та інтерак-
тивні формати дозвілля просто неба, 
— йдеться у повідомленні.

Цьогорічна тема події — «Ресурси». 
Вона охоплює природні, людські, енер-
гетичні та інтелектуальні ресурси. Для 
відвідувачів підготували близько 50 мі-
нілабораторій і наукових локацій. Та-
кож працюватиме виставка інноваційної 
навчальної лабораторії «Про людину».

Окремо заплановані наукові шоу, де-
монстрації експериментів і STEM-ак-
тивності. Гості зможуть побачити сучас-
ні технології та інноваційні розробки. 
Також передбачене спілкування з нау-
ковцями, викладачами, винахідниками 
та популяризаторами науки.

Організаторами події є Тернопільська 
міська рада та ГО «Центр науки Терно-
поля». Захід проводиться за підтримки 
UNICEF Ukraine, благодійного фонду 
«МХП — Громаді» та компанії ELEEK.

На Наукових пікніках діятимуть 50 локацій

Для відвідувачів підготували близько 50 мінілабораторій і наукових локацій
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Вшанували 
Героя
 На фасаді Тернопільської 
школи №5 відкрили меморі-
альну таблицю на честь ви-
пускника навчального закладу 
Антона Ільчука — солдата 
ракетно-артилерійського диві-
зіону Збройних Сил України.
Участь в урочистому відкрит-
ті пам’ятного знака взяли 
рідні та близькі загиблого, 
представники міської влади, 
духовенство, колектив школи 
та небайдужі мешканці міста.

Де не буде води 
20 травня
 11 вулиць Східного масиву 
будуть без води 20 травня — 
водоканал ремонтуватиме 
водогін. Мешканцям перелі-
чених вулиць слід запастися 
водою.
Про це повідомили у Водо-
каналі.
— У зв'язку з проведенням ре-
монтних робіт на водопровід-
ній мережі на просп. Степана 
Бандери з 09.00 до 21.00 год 
20 травня припинять подачу 
холодної води до житлових 
будинків і адміністративних 
приміщень за адресами:

 � просп. Бандери від №37 
до №87,
 � вул. Чайковського,
 � вул. Богуна,
 � вул. Мєшковського,
 � вул. Стефаника,
 � вул. Пулюя,
 � вул. Глибока,
 � вул. Нова,
 � вул. Новосонячна,
 � вул. Сонячна,
 � вул. Малишка.

Штраф  за їзду в 
пішохідній зоні 
 У Тернополі інспектори 
управління муніципальної 
інспекції спільно з представ-
никами патрульної поліції 
посилили контроль за до-
триманням правил користу-
вання електротранспортом 
у пішохідній зоні міста. За 
результатами перевірок за ми-
нулий тиждень склали кілька 
адміністративних матеріалів, 
зокрема щодо порушень, вчи-
нених неповнолітніми.
Один протокол оформлено на 
повнолітню особу за статтею 
152 КУпАП. Крім того, скла-
дено три протоколи на батьків 
неповнолітніх за частиною 
3 статті 184 КУпАП — за дії 
дітей, які керували електроса-
мокатами в заборонених для 
цього зонах.
У межах профілактичної 
роботи проведено понад 20 
роз’яснювальних бесід із гро-
мадянами щодо правил пере-
сування у центральній частині 
міста та відповідальності за їх 
порушення.

100-літній 
ювілей
 8 травня 100-річний ювілей 
відзначила жителька міста 
Хоростків — Ольга Іванівна 
Савич.
Про це повідомив міський 
голова Хоросткова Степан 
Гладун.
Ювілярці побажали міцного 
здоров’я, душевного спокою, 
тепла рідних сердець та ще 
багато світлих і благословен-
них днів.

КОРОТКОКОРОТКО

АНАСТАСІЯ НАГОРНА, 067–723–90–22, 
ANASTASIIA.NAHORNA.RIA@GMAIL.COM 

Ініціативу організували ГО 
«Країна рівності і правди» спільно 
із закладом Speak Easy.

Захід об’єднав спортивну та 
благодійну складові. Зранку від-
бувся турнір із пляжного волей-
болу серед змішаних аматорських 
команд. Участь у ньому брали як 
спортсмени, так і місцеві жите-
лі, які долучилися до підтримки 
збору.

Після цього стартувала благо-
дійна частина — приготування 
та продаж страв за донат. Гос-
тей пригощали пловом і богра-
чем. Плов приготували журналіст 
Андрій Шкула разом із дружиною 
Христиною, а організаційну під-
тримку забезпечив заклад Speak 
Easy.

На момент проведення заходу 
вдалося зібрати понад 10 тисяч 
гривень. Донати починалися від 
50 гривень, однак більшість від-
відувачів залишали більші суми, 
кажуть організатори.

До ініціативи долучилися 
спортсмени, відвідувачі закладу 
та тернополяни, які перебували 
поруч і приєдналися до події.

Керівниця ГО «Країна рівності 
і правди» та організаторка захо-
ду Юлія Мамчак наголосила, що 
потреба у транспорті для фронту 
залишається високою.

— Машини на фронті зараз 

Донати починалися 
від 50 гривень, 
однак більшість 
відвідувачів 
залишали більші 
суми
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ВОЛЕЙБОЛ І СМАЧНА ЇЖА — 
ЗАРАДИ ФРОНТУ
Благодійність 
У Тернополі 17 
травня відбувся 
благодійний захід 
«Під опікою», під 
час якого збирали 
кошти на автомобіль 
для військових 
50 окремої 
артилерійської 
бригади

Під час благодійної частини заходу гостей за донат пригощали пловом і бограчем

Підтримка захисників від громади дуже важлива, кажуть 
волонтери

РЕКЛАМА
563514_inf

просто необхідні. Вони постійно 
виходять з ладу через обстріли, 
тому потреба в транспорті дуже 
велика, — зазначає жінка.

Вона також підкреслила важ-
ливість підтримки від громади та 
подякувала всім, хто долучився. 

— Ми вдячні спортсменам, 
які підтримали ініціативу і ку-
штували страви. Люди відгуку-
ються, попри втому і складні 
часи, — додає.

Учасники також наголошують, 
що захід став прикладом того, 
як спорт, локальний бізнес і 
громада можуть об’єднуватися 
заради спільної мети — підтрим-
ки українських захисників.
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тури у сфері оборони Західного 
регіону — Вадим Шафранюк.

Потерпілих у  справі чимало. 
Троє тих, хто отримали поранення. 
А також рідні загиблих жінок — 
лише в одному випадку родичі від-
мовилися. Участь у розгляді спра-
ви беруть рідні ще двох загиблих 
та адвокати всіх, повідомили «RIA 
плюс» у Спецпрокуратурі у сфері 
оборони Західного регіону.

Обвинувачений заявляв про 
незадовільний психічний стан 
у момент скоєння злочину, через 
що він не міг керувати своїми ді-
ями. Що цей стан пов’язаний із 
попередньою участю у бойових 
діях. Проте, як кажуть у Спецпро-
куратурі, експертиза підтвердила, 
що С. К. в момент вбивства трьох 
цивільних міг керувати своїми ді-
ями.

Життя в селі продовжується, 
хоча про трагічні події всі пам’я-
тають, каже староста с. Доброводи 
Ігор Мних. У селі надали допо-
могу родинам загиблих, а на сесії 
Збаразької міськради затвердили 
програму, у рамках якої родинам 
загиблих жінок надали по 30 тисяч 
гривень допомоги на встановлення 
пам’ятників. Кошти також виділя-
ли раніше на поховання загиблих, 
згодом на лікування та реабіліта-
ції в лікарняних закладах, — які 
були потреби, одразу реагували і 
допомагали.

Наймолодшим серед постраж-
далих тоді був 11‑річний Павлик, 
мама якого загинула від рук стріль-
ця. Решта — повнолітні.

«Сину, що ти 
робиш» 

Журналісти «RIA плюс» перебу-
вали у Збаразькому суді 15 травня. 
У залі суду було нелюдно. Лише 
троє суддів, секретар суду, адво-
кат обвинуваченого і вдвоє чоло-
віків. Решта, зокрема і прокурор 
та Сергій Коробець, слухали вирок 
онлайн.

До суду прийшов житель Добро-

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Вирок у справі загибелі трьох 
жінок у с. Доброводи проголосили 
військовому Сергію Коробцю. По-
над півтора року він перебуває під 
вартою без права внесення заста-
ви, нещодавно йому продовжили 
запобіжний захід до 5 червня.

Загинули троє жінок 
Як вже писала «RIA плюс», 

15 серпня 2024 року у Доброводах 
військовий зі зброєю в руках роз-
гулював селом, а потім розстріляв 
цивільних. Двоє жінок загинули 
одразу, ще одна невдовзі помер-
ла у лікарні. Поліція затримала 
45‑річного жителя Житомирської 
області.

Ми писали, що люди кричали, 
а жінки вмирали на очах у дітей. 
42‑річну Марію чоловік застрелив 
у день її народження.

Нам відомо, що стрілець із дру-
жиною виховував трьох дітей, слу-
жив давно, і його тричі штрафу-
вав суд за перебування на службі 
у стані алкогольного сп’яніння. 
А за рік до трагедії з цивільними 
він підрізав офіцера.

Після тих подій жителі Доброво-
дів вийшли на мітинг — вимагали 
забрати людей зі зброєю із села 
і території школи. Погрожували 
не пустити дітей до школи і са-
дочка 1 вересня.

Експертиза визнала 
осудним 

Військовий, який розстріляв 
людей у Доброводах, був у стані 
алкогольного сп’яніння. Через це 
у селі тимчасово забороняли про-
даж алкоголю. Чоловіка, який, як 
кажуть місцеві, затримав стрільця, 
нагородили до Дня захисника.

Навесні 2025 року справу вбив-
ства трьох осіб почали розглядати 
в Збаразькому суді.

Обвинувачення підтримує керів-
ник Тернопільської Спецпрокура-

водів Петро Ярема. Під час стрі-
лянини 15 серпня загинула його 
теща Ганна Зрем’як, а дружина 
Ганна Ярема отримала поранення.

Чоловік вважає вирок суду спра-
ведливим та розповів, як загинула 
теща.

— Вони із дружиною з цвин-
таря поверталися, — розповів про 
події того дня Петро Ярема. — Їх 
попереджали, що неподалік стрі-
ляють. Однак вони не звернули 
увагу, бо в нас є певна установа, 
і там часто чути постріли. Пішли 
нижче за дерева.

Військовий, згадує чоловік, 
в цей момент стояв зі зброєю біля 
будинку, де проживав. Рідні Петра 
вийшли на центральну дорогу, той 
повернув в їхній бік.

«Сину, що ти робиш, ми ні 
в чому не винні», — кричала Ганна 
Зрем'як. За секунду пролунав по-
стріл, згадує зять загиблої.

За словами Петра Яреми, у той 
момент дорогою їхав автомобіль, і 
військовий розвернувся та відкрив 
стрілянину…

За вбивство трьох осіб колегія 
суддів Збаразького райсуду засу-
дила Сергія Коробця до довічного 
позбавлення волі. Коли головую-
чий запитав, чи все йому зрозу-
міло, що його засудили довічно, 
Сергій Коробець лише відповів: 
«Дякую!» 

«RIA плюс» намагалася отри-
мати коментар адвокатки Сергія 
Коробця Вікторії Свиріпи і щодо 
самої справи, і поцікавилися, чи 
оскаржуватимуть вони в апеляції 
вирок Збаразького райсуду від 
15 травня. Натомість адвокатка за-
певнила, що підзахисний не упов-
новажував її надавати коментарі. 
А щодо оскарження — вони ще 
будуть радитися із засудженим 
Сергієм Коробцем.

ФЕМІДА

Сину, що ти 
робиш, ми ні в 
чому не винні», — 
кричала Ганна. За 
секунду пролунав 
постріл
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Суд Сергія Коробця, який розстріляв 
трьох людей у Доброводах і ще трьох 
поранив, засудили до довічного 
позбавлення волі. Обвинувачений у 
потрійному вбивстві слухав вирок у режимі 
відеоконференції зі слідчого ізолятора. 
Наприкінці сказав: «Дякую!»

ДОВІЧНЕ — ЗА ТРЬОХ УБИТИХ  
І ПОРАНЕНИХ У ДОБРОВОДАХ

Адвокатка (на фото зліва) відмовилася коментувати вирок. А щодо оскарження в апеляції, 
зазначила, що ще радитиметься із підзахисним

Стрільця, який влаштував стрілянину в селі Доброводи 
на Тернопільщині, затримали одразу в день трагедії, 15 
серпня 2024 року

І прокурор, і Сергій Коробець слухали вирок Збаразького 
райсуду в режимі відеоконференції 

Після розстрілу цивільних, люди вийшли на пікет та 
вимагали забрати військових із села
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Приміщення 
в Українському домі 

Нагадаємо, на порядку денному 
сесії 8 травня було п’ять проєктів 
рішень щодо приватизації кому-
нального майна, але два із них 
на початку засідання з розгляду 
зняли. Зокрема, надали дозвіл 
на невід’ємні поліпшення, але ще 
не проголосували про приватиза-
цію приміщень в Українському 
домі на Бульварі Шевченка.

Йдеться про два приміщен-
ня, які орендує товариство 
«Рента-Тер», керівницею якого 
є Оксана Заставна. 30  квітня 
на виконкомі вже затвердили 
вартість невід'ємних поліпшень 
у колишньому кінотеатрі «Пе-
ремога».

Затвердити вартість невід’єм-
них поліпшень, здійснених то-
вариством «Рента-Тер» в орен-
дованому нежитловому підваль-
ному приміщенні комунальної 
власності за адресою: Тернопіль, 
бульвар Тараса Шевченка, 27, за-
гальною площею 53 кв. м в сумі 
332 895 грн.

Затвердити вартість невід’ємних 
поліпшень … за адресою: Терно-
піль, бульвар Тараса Шевченка, 
27, загальною площею 168,4 кв. 
м в сумі 1 080 327 грн.

Наразі немає рішення сесії про 
приватизацію цих приміщень. 

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Три об’єкти комунальної власно-
сті дозволили приватизувати під час 
сесії Тернопільської міської ради, 
яка відбулася 8 травня. Йдеться про 
два приміщення у центрі Тернополя, 
та одне на вулиці Миру.

Вулиця Миру — понад 
500 кв. м 

Відповідно до  рішення «Про 
приватизацію об’єкта комунальної 
власності», депутати погодили:

«Включити в перелік об’єктів, що 
підлягають приватизації, та затвер-
дити до приватизації шляхом викупу 
орендарем Щирбою Володимиром 
Михайловичем нежитлове примі-
щення за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Миру, 13, загальною площею 
521,5 кв. м».

Відповідно до рішення виконав-
чого комітету, орендар зробив по-
ліпшень на понад мільйон гривень.

«Затвердити вартість невід’ємних 
поліпшень, здійснених фізичною 
особою Щирбою Володимиром 
Михайловичем в  орендованому 
нежитловому приміщенні кому-
нальної власності № 37 … в сумі 
1 077 064 грн без ПДВ, яка компен-
сується орендарю чи зараховується 
при приватизації об’єкта оренди», — 
йдеться у рішенні виконкому.

Колишня аптека — 
понад 600 кв. м 

Приміщення, де раніше розташо-
вувалась обласна аптека № 78 на ву-
лиці Руській — теж погодилися пе-
редати у приватну власність.

«Включити в перелік об’єктів, 
що підлягають приватизації, та за-
твердити до приватизації шляхом 
викупу орендарем фізичною осо-
бою-підприємцем Пушкарем Сер-
гієм Володимировичем нежитлове 
приміщення за адресою: Тернопіль, 
вул. Руська, 23, загальною площею 
633,7 кв. м», — йдеться у рішенні 
сесії.

Попередньо на засіданні вико-
навчого комітету затвердили вар-
тість ремонту, який провів орендар, 

на понад чотири мільйони гривень.
«Затвердити вартість невід’єм-

них поліпшень, здійснених фізич-
ною особою Пушкарем Сергієм 
Володимировичем в орендовано-
му, згідно з договором оренди від 
11.07.2024 р. № 001 приміщенні 
в сумі 4 256 389 грн без ПДВ, яка 
компенсується орендарю чи зара-
ховується при приватизації об’єк-
та оренди», — написали в рішенні 
виконкому.

Об’єкт на Коперника 
— понад 50 кв. м 

Ще одне приміщення у центрі 
Тернополя, яке дозволили прива-
тизувати, розташоване на вулиці 
Коперника.

«Включити в перелік об’єктів, 
що підлягають приватизації, та за-
твердити до приватизації шляхом 
викупу орендарем фізичною осо-
бою-підприємцем Стаюрою Лю-
бов’ю Іванівною нежитлове при-
міщення за адресою: Тернопіль, вул. 

Миколая Коперника, 18, загальною 
площею 54,75 кв. м, в тому чис-
лі площа спільного користування 
9,25 кв. м», — зазначили в рішенні 
сесії. Напередодні сесії також по-
годили вартість робіт, які орендар 
провела у  приміщенні, на  суму 
245 тисяч гривень.

«Затвердити вартість невід’єм-
них поліпшень, здійснених фізич-
ною особою Стаюрою Любов’ю 
Іванівною в орендованому, згідно 
з договором оренди № 3036  від 
01.07.2025 р., нежитловому при-
міщенні комунальної власності … 
в сумі 245 192 грн без ПДВ, яка 
компенсується орендарю чи зара-
ховується при приватизації об’єкта 
оренди», — йдеться в рішенні вико-
навчого комітету.
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Сесія  Під час травневої сесії 
депутати підтримали приватизацію 
трьох комунальних приміщень. Йдеться 
про об’єкти на вулицях Миру, Руській та 
Коперника

ДОЗВОЛИЛИ ПРИВАТИЗУВАТИ ТРИ 
КОМУНАЛЬНІ ПРИМІЩЕННЯ

Комунальне приміщення, де колись працювала обласна аптека №78, погодили до 
приватизації

Депутати погодили 
приватизацію 
приміщень, де 
орендарі провели 
невід'ємні 
поліпшення

Редакція слідкуватиме за  на-
ступними сесіями міської ради, 
де відповідні проєкти можуть 
затвердити.

Законодавство про 
приватизацію 

Зазначимо, із шостого червня 
2026 року вступить у дію Закон 
про приватизацію орендованого 
майна. Про це розповіли на сто-
рінці Східного апеляційного гос-
подарського суду.

За Законом України «Про 
внесення змін до деяких зако-
нів України щодо особливостей 
приватизації об’єктів державної 
та комунальної власності, пе-
реданих в оренду» передбачи-
ли скасування права орендаря 
безпосередньо викупляти орен-
доване майно. Натомість запро-
ваджують механізм проведення 
аукціону з переважним правом 
орендаря на купівлю за найви-
щою запропонованою ціною.

Поліпшень на понад 200 тисяч гривень провела 
орендаторка у приміщенні на вулиці Коперника
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У парку Національного відродження запрацювали атракціони
АНАСТАСІЯ НАГОРНА

У парку Національного відродження в Терно-
полі стартував сезон атракціонів. Цього року для 
відвідувачів працюють дев’ять основних розваг, 
серед яких як дитячі, так і сімейні каруселі та 
класичні атракціони.

Серед атракціонів — «Юнга», «Колесо огляду», 
«Ромашка», «Карусель манежна», «Сюрприз», 
«Грибок», «Веселі гірки», «Берізка» та «Клоун».

Ціни цього сезону коливаються в середньому 
від 35 до 55 гривень за одне катання. Найдешев-
ші — близько 35 гривень (наприклад, «Юнга» 
чи «Грибок»), а найдорожчі — до 55 гривень за 
популярні атракціони на кшталт «Колеса огляду», 
«Веселих гірок» або «Сюрпризу».

Тривалість одного катання зазвичай стано-
вить від 3 до 10 хвилин залежно від атракціо-
ну. Діти віком до трьох років обслуговуються 
безкоштовно.

Окрім самих розваг, у парку традиційно працю-
ють і точки харчування. Відвідувачі можуть при-
дбати солодку вату, морозиво, напої та фастфуд.

Тернополяни приходять сюди відпочити 
сім’ями з дітьми, компаніями друзів або просто 
на прогулянку. 

Атракціони працюють щодня за таким гра-
фіком: понеділок–четвер — з 12.00 до 20.00, 
п’ятниця — з 11.30 до 20.30, субота–неділя — з 
11.00 до 21.00. Обідня перерва — з 15.00 до 16.00.

Ціни коливаються в середньому від 35 до 55 
гривень за одне катання
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того, щоб петицію розглянули 
у міській раді, вона мала набра-
ти 300 голосів впродовж 30 днів. 
Тепер для цього потрібно зібрати 
500 підписів за той самий строк 
30 днів.

Зміни запровадили відповідно 
до рішення сесії від 20 березня 
2026 року «Про затвердження 
Статуту Тернопільської міської 
територіальної громади», зокре-
ма, додатку, який регулює по-
рядок розгляду петиції, виклали 
в новій редакції.

«Електронна петиція, адре-
сована Тернопільській міській 
раді, розглядається відповідно 
до  статті 231  Закону України 
«Про звернення громадян» та 
цього Положення, за умови збору 
на її підтримку впродовж не біль-
ше як 30 днів з дня її оприлюд-
нення не менш ніж 500 підписів 
громадян», — йдеться у додатку.

Це стосується діючих петицій, 
на які триває збір підписів, а саме 
щодо ремонту дороги та тротуарів 
на вулиці Зелена та збільшення 
графіка роботи Тернопільського 
стадіону з 6.00 до 22.00 без ви-
хідних.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

«Петиція щодо ремонту дороги 
та тротуарів на вулиці Зелена» — 
нове звернення до міської ради, 
опубліковане на платформі елек-
тронної демократії.

Ями і зруйнований 
тротуар 

Авторка петиції Галина Кущик 
від імені мешканців вулиці Зеле-
на просить провести поточний 
ремонт дороги через ями та 
нерівності. Також ініціаторка го-
ворить про зруйнований тротуар.

«Ситуація є особливо небез-
печною, оскільки нижче вули-
ці розташоване Тернопільське 
об'єднане управління Пенсійного 
фонду України в Тернопільської 
області та Управління соціальної 
політики Тернопільської міської 
ради, які щоденно відвідує вели-
ка кількість людей, зокрема по-
хилого віку, люди з інвалідністю 
та маломобільні громадяни», — 
наголошує Галина Кущик.

Тому міську владу просять:
 � провести поточний ремонт 
дорожнього покриття;
 � облаштувати безпечні троту-
ари для пішоходів;
 � за потреби встановити до-
рожні знаки та розмітку.

Підтримати петицію можна 
за посиланням.

Змінили умови 
розгляду петицій 

Зазначимо, ще нещодавно для 

МІСТО

У Тернополі 
змінили кількість 
підписів, які має 
набрати петиція, 
щоб її розглянули 
у міськраді
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Петиції Зареєстрували нову петицію 
щодо вулиці Зелена. Мешканці говорять 
про пошкоджену дорогу та аварійні 
тротуари. Через зміни до Статуту громади, 
щоб звернення розглянули, воно має 
набрати 500 підписів

​​​​​​ПЕТИЦІЇ ДО МІСЬКРАДИ ТЕПЕР 
МАЮТЬ ПІДПИСАТИ 500 ЛЮДЕЙ 

Мешканці Зеленої просять про ремонт дороги і тротуару, адже тут недалеко пенсійний 
фонд та Управління соцполітики 

Через пошкоджений тротуар на Зеленій мешканці мусять 
рухатися проїжджою частиною 

Тривалість одного катання зазвичай становить від 3 
до 10 хвилин залежно від атракціону
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СКІЛЬКИ КОШТУЄ КІЛОГРАМ ОДЯГУ 
В СЕКОНД-ХЕНДАХ
Покупки  П'ять тернопільських 
секонд-хендів — Obnova, «Євро Секонд-
хенд», Econom Class, «Євростиль» та 
«Секонд хенд» — відвідали журналісти 
«RIA плюс», аби перевірити асортимент, 
ціни та умови для покупців

АНАСТАСІЯ НАГОРНА

У різних точках ціни відрізня-
ються залежно від дня оновлен-
ня товару, магазину та системи 
продажу, тому покупці можуть 
знайти як дешевші, так і до-
рожчі позиції.

Якщо торік у день завозу кі-
лограм одягу коштував від 389 
до 430 гривень, то цього року 

стартові ціни в більшості ма-
газинів перевищують 460–499 
гривень за кілограм. Лише за 
рік речі в день оновлення по-
дорожчали в середньому на 
15–20%. 

Продавці зазначають, що 
найбільше покупців приходить 
саме в перший день оновлення 
— попри вищі ціни, вибір тоді 
значно кращий.

Ми вирішили перевірити на практиці і спробували зібрати повноцінний образ в одному з 
магазинів. У результаті — білі джинси, майка та кардиган усього за 286 гривень
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Адреса: вул. Торговиця, 11
У магазині є одразу два відділи: 

ваговий і бутік із новими речами з 
фіксованими цінами. У ваговому 
відділі ціна змінюється залежно від 
дня тижня: найдорожче у четвер — 
460 гривень за кілограм (перший 
день оновлення), далі поступово 
дешевшає — до 39 гривень за кі-
лограм у середу.

Магазин працює з понеділка по 

суботу з 9.00 до 20.00, у неділю — з 
10.00 до 19.00. У середу ваговий 
відділ відкритий лише до 14.00.

Асортимент широкий: жіночий, 
чоловічий і дитячий одяг, взуття, 
сумки, окуляри, іграшки та навіть 
побутові дрібниці — фени чи лаки 
для нігтів. Для покупців облашто-
вані примірочні, шафки для речей, 
є ваги для самостійного зважуван-
ня, а також дитячий куточок.

Obnova EUROSHOP

Адреса: вул. Торговиця, 9
Повне оновлення вагового 

товару відбувається у суботу, а 
«люкс» — у неділю. Ціни старту-
ють від 498 гривень за кілограм у 
суботу і знижуються до 51 гривні 
за кілограм у п'ятницю.

Асортимент різноманітний, 
але одяг часто розміщений хао-
тично. Тут також є взуття, сумки, 
іграшки. Для зручності — при-
мірочні, шафки та ваги.

Econom Class

Адреса: вул. Торговиця, 7
Магазин працює з п'ятниці по середу з 9.00 

до 19.00, у четвер — до 14.00. Ціни змінюються 
щодня: від 498 гривень за кілограм у п'ятницю 
до 51 гривні за кілограм у четвер.

У продажу — жіночий, чоловічий і дитячий 
одяг, взуття. Є примірочні, шафки та ваги для 
приблизного зважування.

«Секонд хенд»

Адреса: 
вул. Князя Острозького, 12
У магазині представлений одяг, 

взуття, іграшки та аксесуари. Є 
примірочні, шафки для зберіган-
ня речей і ваги для зважування.

Працює з понеділка по вівто-
рок та у п'ятницю і суботу з 9.00 
до 19.00, у четвер — з 8.00 до 
19.00, у неділю — з 9.00 до 17.00, 
у середу — з 9.00 до 15.00.

Ціни за кілограм змінюються 
протягом тижня: у перший день 
завозу, четвер, — 499 гривень за 
кілограм, в останній день, середу, 
— 54 гривні за кілограм.

Євростиль

Адреса: вул. Торговиця, 9
Тут також діє система цін за кі-

лограм залежно від дня. У четвер 
— 479 гривень за кілограм, а речі 
категорії «люкс» можуть коштува-
ти понад 1000 гривень за кілограм. 
До середи ціна падає до 49 гривень 
за кілограм.

Графік роботи: з 8.30 до 18.30 
(у середу — до 13.00, у неділю — 
до 17.00).

Тут можна знайти не лише одяг 
і взуття, а й іграшки чи навіть ро-
лики. Є примірочні, шафки для 
речей і ваги для приблизного зва-
жування.

Євро Секонд-хенд
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 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Водій таксі. (096) 487-55-37  
 Водій-експедитор, з/п 15000 - 30 000 
грн. (067) 340-46-68, (067) 351-33-11  

 Двірник-прибиральник на підприєм-
ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  
 домогосподиня для приготуВання 
їжі, прибирання, 2 рази В тиждень. 
(067) 396-86-38  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 екскаВаторник на екскаВатор JCB, 
на постійну роботу. (067) 352-38-90  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  
 комірник у ресторан «старий млин», 
графік роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 
16 год. з/п 500 грн/день (9 000 грн./
міс) (067) 653-46-30  

 комірник, Вантажник на гуртіВню, 
дружній колектиВ, зручний доїзд, 
неВажка робота, 9-17 год., сб.,нд. 
Вих., з/п Від 15 000 грн. 25-07-03, (097) 
969-05-97  

 мулярі, офіційне працеВлаштуВан-
ня, можна пенсіонери, на постійну 
роботу. (097) 543-98-78  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  
 оператор для замоВлення хлібо-бу-
лочних ВиробіВ, гр. 15-20 год. (098) 
835-02-71  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 Пакувальник (складання товару), гра-
фік пн–пт, неповний робочий день, 
беремо студентів, вул. Промислова, 
20 (067) 350-87-44  

 паркуВальник-садіВник у пиВоВар-
ну ресторацію «коВчег», гр. 3/3 дні, 
09:00 - 20:00 год., з/п 11 250 грн. за 15 
роб. (067) 351-51-44  

 пекар, тістоміс, формуВальник хлі-
ба, з/п Від 1000 грн./зміна. (098) 835-
02-71  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

 Кухар на роздачу, позмінно, помічник 
кухаря, кухар з приготув. комплекс. 
обідів, Сонячний, хор. умови, сб., 
нд. вих., з/п висока. (096) 466-92-96, 
(067) 350-74-08  

 Кухар, помічник кухаря, офіціант,  
осудомийниця-прибиральниця в бар, 
Дружба. (098) 224-16-91  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  
 менеджер на сто, гр. 9-18 год., субо-
та 9-15 год., з/п Від 35 000 грн. (067) 
672-51-73  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

7. робота, еміграція  

7.2 пропоную  

 аВтослюсар на сто, графік роботи 
9-18 год, субота 9-15 год. (067) 672-
51-73  

 Адміністратор в хостел, на постійну 
роботу, позмінно, (096) 509-90-36  

 бульдозерист, офіційно, досВід, ка-
тегорія на керуВання бульдозером, 
базоВе обслугоВ., Вахта, житло, 
харч., з/п Від 50 000 грн. (096) 941-58-77  

 Вантажник В будіВельний магазин, 
дружба, Вул.тролейбусна, Вул.біло-
гірська, з/п  Від 20 000 грн. (097) 981-
97-97  

 Вантажник металобрухту. (096) 487-
55-37  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  

 Вантажник у мережу рестораніВ «са-
могонна ресторація», гнучкий гра-
фік, 8 - 18 год., з/п 18 500 грн. (15-16 
роб.дніВ) (067) 653-46-30  

 Вантажник, комірник, фасуВальник 
(порізка) В пекарню. (098) 835-02-71  

 Вантажник-різноробочий, можливість 
безкоштовного проживання на місці 
роботи, з/п потижнева, від 150 грн./
год. (097) 832-59-22  

 ВихоВатель В приВатний садочок, 
з/п 17 000 грн.+ премія (098) 714-93-13  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 Водій Вантажного аВтомобіля, 
посВ. кат. «с», «е». (067) 352-38-90  
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потрібен

сторож-двірник
з/п 8000 грн.

тел.: 098 891 12 6456
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В магазин  тканин та швейної фурнітури  потрібні:                                                                     

ПРОДАВеЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ                                                   
КРАВеЦЬ, ЗАКРІЙНИК (ШВАЧКА)                                                         

ПРИБИРАЛЬНИЦЯ
Тел.: (067) 983-10-70
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Робота, послуги
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На роботу потрібНі

сторожі
098 944 71 30
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ПоТрібен

помічник Зварювальника
700-1000 грн в день

Можливо без досвіду( навчимо)!
0 (67) 354 04 8956
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 шліфуВальник, шліфуВальниця 
столярних ВиробіВ на В-Во, м терно-
піль. (067)353-25-53, (097)624-62-36  

 Шукаю доглядальницю за жінкою, з 
переписом квартири. (067) 881-38-09  

7.3 шукаю  

 Жінка шукає роботу по догляду за 
людиною похилого віку або хворою, 
мед. освіта, д/р. (097) 867-97-87  
 Шукаю роботу різноробочого, де-
монтажні, земельні роботи, кошення 
трави, зрізання дерев, коління дров, 
інші пропозиції. (068)020-84-71, (096) 
382-42-43  

17. метали ліц.  

17.3 куплю  
 брухт чорних, кольороВих металіВ, 
дорого, холодильники, машинки 
пральні, колонки, самоВиВіз. ліц. аВ 
№580978 (096) 957-35-52, (067) 297-65-46  

20. дитячі речі  

20.2 продам  

 Коляска-візок «Kesser», хор. ст.,  б/к, 
договірна (096) 564-86-94, (067) 354-
86-81  

23. промислоВе обл. та  
інструменти  

23.2 продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. Витратні матеріали, тара 
та упакоВка  

24.3 куплю  

 склотара, склобій, макулатура, пліВ-

ка, мет.банку, пластмасоВі ящики, 

піддони дереВ’яні, металеВі Відходи, 

Виїзд до клієнта, дорого (096) 595-

43-89  

26. послуги  

26.1 побутоВі  

 ВиВезення будіВельного сміття та  

різного хламу, Вантажні переВезен-

ня, Вантажники (096) 837-57-55  

27. спорт, туризм та 
Велотехніка  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

 посудомийниця В ресторан «ши-
нок», Вул.замкоВа, гр. 3/3, розВозка 
додому, харчуВання, 10-23 год., з/п 
1000 грн./день (067) 601-36-81  

 Працівник на виробництво, вул. Про-
мислова, за «Епіцентром», фізич. 
витрив.,без досвіду, навчання, пн-пт, 
9-18 год., (067) 350-87-44  
 праціВники В студію ландшафтного 
дизайну, можна студенти, без д/р, 
достаВка до об’єкта, з/п 30000-60000 
грн. (Від 1500 грн/день) (068) 095-49-49  

 праціВники з Вигот.  ялинко-
Вих  прикрас,  з /п  В ід  15  000 
грн,розмалюВальники по склу, Від 
20 000 грн., склодуВи, студенти, з/п 
Висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 праціВники на аВтомийку самооб-
слугоВуВання, гр. подобоВо. (067) 
396-86-38  

 прибиральник територій (097) 434-
52-43  

 Прибиральниця в спортивний зал, 
вул.Тролейбусна, 9в, в ранкові годи-
ни, 4 рази в тиждень (067) 350-87-44  
 прибиральниця подобоВих кВартир. 
(067) 393-82-50  

 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  
 прибиральниця, непоВний робочий 
день, 4-5 год./день. (098) 835-02-71  

 підсобник, різноробочий на будіВ-
ництВо. (067) 558-99-69  

 різноробоча В кондитерський цех, 
з/п 80 грн./год. (067) 895-52-77  

 різноробочий, посВідчення Водія, 
з/п 1 500 грн./день (098) 579-74-13  

 різноробочий, р-н центр. аВтоВокза-
лу, 8,30-18 год., сб., нд. Вих., нада-
ється житло, з/п 26 000-28 000 грн./
міс (096) 352-60-81, (096) 190-87-98  

 різноробочі, 9-18 год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, на постійну роботу. 
(096) 941-58-77  

 різноробочі, праціВники (плитка, 
гіпсокартон, оздоблюВальні робо-
ти, шпатлюВання). (067) 354-86-81, 
(096) 564-86-94  

 слюсар-сантехнік, покріВельник, 
тракторист, штукатур, різноробочі, 
чистильник димоВих каналіВ, мо-
жиВо з інВалідністю. (067) 208-36-40  

 тракторист, офіційно, досВід, з/п 
Від 50 000 грн. (096) 941-58-77  

 фея чистоти у ресторан «коВчег», гр. 
3/3, 9-23.15 год., з/п 16 500 грн./15 
роб. дніВ (067) 351-51-44  

«Детальний план території» розроблено 
на замовлення виконавчого комітету Зборів-
ської міської ради, підставою для проектуван-
ня було рішення Зборівської міської ради від 
23.09.2024 року за № 6411, із врахуванням 
вимог:
 Закону України «Про регулювання міс-

тобудівної діяльності»;
 Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо 
планування використання земель № 711 від 
24 липня 2021 року;
 Постанови Кабінету Міністрів України 

№ 926 від 01 вересня 2021 року;
 ДБН Б.1.1–14:2021 «Склад та зміст міс-

тобудівної документації на місцевому рівні»;
 ДБН Б.2.2–12:2019 «Планування і за-

будова територій»;
 ДБН В.2.3–5:2018 «Вулиці та дороги 

населених пунктів»;
 «Державних санітарних правил плану-

вання та забудови населених пунктів», за-
тверджених Наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 19 червня № 173.

Основні показники:
 Території ділянки комунальної власності 

в межах проекту, в тому числі: — 3,3540 га;
 Територія призначена для зміни цільо-

вого призначення, в т. ч. — 1,4294 га.;
 площа забудови — 0,0350 га.;

 площа мощення — 0,2124 га.;
 площа озеленення, та покриття соняч-

ними модулями — 1,1820 га.;
 проектна потужність ФЕС — 2 МВт.;
 проектна потужність УЗЕ — 1–2 МВт.
Замовник проекту: Зборівська міська рада.
Розробник проекту: ТОВ «ГЕОЗЕМСЕР-

ВІС».
З матеріалами проекту детального плану 

території можна ознайомитися в приміщен-
ні Зборівської міської ради: понеділок — 
п’ятниця з 08.00 до 16.00 год.

Відповідальний: Пихальський В. П.
Пропозиції та зауваження від фізичних 

та юридичних осіб приймаються до 08 черв-

ня 2026 року за адресою: м. Зборів, 
вул. Б. Хмельницького, 24.

Відповідно до ч. 6 ст. 21 Закону України 
«Про регулювання містобудівної діяльності» 
пропозиції подаються громадянами у пись-
мовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я 
та по батькові, місце проживання, особистим 
підписом і повинні містити обґрунтування з 
урахуванням вимог законодавства, будівель-
них норм, державних стандартів та правил.

Громадські слухання відбудуться 10 червня 
2026 року о 14 год. в залі засідань міської 
ради.

Виконавчий комітет 
Зборівської міської ради

ГРОмАДСЬКІ СЛУхАННЯ 
Зборівська міська рада повідомляє про початок громадського обговорення проекту детального плану території:

 «Для розміщення та експлуатації об’єктів енергогенеруючих підприємств в селі млинівці Тернопільського району Тернопільської області»

564743_30.3

56
46

05
_0

7.
2а

56
35

23
_0

7.
2

56
46

05
_0

7.
2с

Робота, послуги

56
47

48
_2

6.
4

56
45

41
_0

7.
2

53
41

62
_ 

30
.3



№20 від 20 травня 2026 року 15

 дереВа фруктоВі, зрізані, зі сВого 

садка, для копчення та шашликіВ, 

догоВірна. (096) 798-77-75  

 Дрова різних порід, метрові та руба-

ні, на піддонах та насипом, з достав-

кою та самовивозом. (097) 979-86-

31, (050) 234-67-25  

 Холодильники, пральні машинки, га-

зові плити, пилососи, кавоварки, 

тренажери, м/х печі, інструмент, поб. 

техн, б/к,електровелосипед (097) 

484-20-46  

4. нерухомість  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м 
сира,зд - (067) 128-51-71  

 вул.Тарнавського 7/10/ц 76 кв.м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 в ул .Тарнавського  ц /б  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 68,2 кв.м д/у, сира - 
(067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 66,8 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 
сира,зд. - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 99 кв.м сира, зд 
- (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 5/10/ц 92 кв.м сира, зд 
- (067) 128-51-71  

4.6 продам будинок  

 Будинок с.Колодіївка, Підволочис. 
р-н, 24 км від Тернополя - -газ, вода, 
город, сад, все приватизоване- (068) 
682-14-01  

 п р о д а є т ь с я  г о р о д ,  0 , 1 2  г а , 
с.В.березоВиця, приВатизоВаний, 
поблизу ноВобудоВ, можна ще 0,06 
га, догоВірна. (096) 798-77-75  

 продається приміщення комерцій-
не, Вул.налиВайка,1, сире, 1/5/м, 
фасадне, 150 000 у.о. (096) 851-38-01  

 Продається приміщення, вул.Київ-
ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 
власник. (067) 128-51-71  

 Будинок с.Нетерпинці, Зборівський 
р-н - 59 кв.м3кім.,кух., газ,парове 
опал.,госп.буд., 0,41га, приват., мож-
на під соняч.батареї- (097) 281-53-
05, (097) 284-86-27  

 Ділянка дачна с.Смиківці - -0,06 га- 
(050) 859-91-22  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.
Садова - -під забудову, 0,15 га, пря-
мокутна, 2 заїзди, можна на 2 ді-
лянки, жила вулиця27 500 у.о. (067) 
787-33-64  

4.8 здам В оренду  

 2-кім. кВартиру, центр. (066) 496-
20-42  

 Кімнати в гуртожитку, вул. Н.Світ, 
меблі, холодильник, 2 000 грн+к.п. 
(097) 227-43-91  

 Кімнату в гуртожитку, вул.Лукіянови-
ча, меблі, холодильник,  3 200 грн з 
комунальними. (097) 227-43-91  

4.9 куплю  

 1-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 2-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 3-кім. квартиру (067) 751-59-24  

 Будинок в поблизу Тернополя. (067) 
751-59-24  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під 
клієнта, продаємо, здаємо квартири, 
комерц, приміщ., будинки (067) 424-
26-05  

 Куплю або винайму квартиру, без 
посередників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  
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28. фондоВа біржа  

28.2 надаю кредити  

 готіВкоВі кредити шВидко та без за-
йВих турбот, Вигідні депозити, зруч-
ні умоВи, чесне обслугоВуВ. саме 
для Вас, супермаркет грошей! (067) 
242-89-16  

30. різне  

30.1 продам  

 Гараж, кооп. «Супутник», 4 000 у.о., 
насос водяний «Al-KO», для дачі, зі 
шлангом, 2 000 грн. (063) 250-74-72, 
(050) 806-34-42  

Робота, послуги

НеРухомість

 Продається приміщення, вул.Лучаків-

ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 

будинок (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Луча-

ківського, 139 кв.м, під будь-який 

вид діяльності, зданий будинок. (067) 

128-51-71  
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5. будматеріали, сантехніка  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Вапно гашене, негашене, цемент 
М-400, М-500, пісок в мішках, ще-
бінь, керамзит, цегла, відсів, камінь, 
доставка. (067)350-38-83, (050)711-
55-70  

 ВідсіВ, щебінь (ВапнякоВий, граніт-
ний, доломітоВий), різних фракцій, 
камінь, пісок, глина, земля на під-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 г/
кв.м, для доріг, тротуарів, ландш. ди-
зайну, дренажу, армування (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Дошка вільхова, 50 мм, суха, 2 куб.м, 
договірна (096) 822-72-49  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Зал і з обе тонн і  в ироби :  опори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття,  ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (полегшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 
100-200 мм, труби залізобетонні, 
діаметром 500-1200 мм, можлива 
доставка (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будіВ-ремонтні послуги(ліц.)  

 акуратно та якісно утеплення фа-
садіВ пінопластом, мінВатою, на-
несення декоратиВної штукатурки, 
«короїд», «бараник», фарбуВання.. 
(097)580-12-64, (067)178-15-75  

 ВиВіз будь-якого сміття, будь-зВідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), демон-
таж будь-яких споруд, є Вантажни-
ки, зрізання дереВ. (096) 595-43-89  

 Мурую альтанки, мангали, колони з 
цегли під розшивку. (067) 131-98-49  

 теплошумоізоляція пінополіури-
таноВою піною «добра піна» - 100% 
екологічна. дахи, перекриття, фун-
даменти. ліц. ае №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47, (050) 437-02-88  

 Шліфую паркет без пилу, насте-
ляю паркет, ламінат, вагонку, лакую, 
шпатлюю, є пилосос,швидко, якісно, 
є транспорт, виїзд в район 26-83-43, 
(097) 279-03-73  

 інформація: бригада будіВельникіВ 

мурує огорожі з каменя, цегли, бло-

кіВ, фундаменти під будинки, Ви-

конує різні будіВельні роботи. (067) 

142-34-42  

 інформація: бригада мурує з каменя 

огорожі, фундаменти під будинки. 

(067) 134-07-31  

 інформація: надаю послуги зВарю-

Вання, піскоструменеВого та елек-

тродугоВого оцинкуВання металу. 

(098) 579-74-13  

5.5 різне  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. меблі  

6.2 продам  

 диВани, на будь-який Вибір, зі скла-

ду. (097) 187-18-08  

 кухні, шафи-купе, недорого. (097) 

187-18-08  

 ліжка дереВ’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для кВартирантіВ. (097) 187-

18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 

187-18-08  
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3. аВтомототехніка, с/г 
техніка, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  

авто, мото

будівНицтво
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шої інстанції наклав арешт на ді-
лянку, яка є речовим доказом 
у кримінальному провадженні. 
Але у матеріалах відсутні докази 
щодо вчинення правопорушен-
ня відповідного ступеня тяжкості. 
Окрім того, з часу внесення відо-
мостей до ЄРДР (23 січня 2024 та 
25 квітня 2025) жодної особи, яка 
має статус підозрюваного, у цій 
справі немає.

Рішення суду 
«… відсутні відомості про запо-

діяння істотної шкоди внаслідок 
вчинення правопорушень, за … 
які проводиться досудове розслі-
дування і застосовуються захо-
ди забезпечення кримінального 
провадження у виді арешту майна. 
Таким чином, апеляційний суд 
констатує фактично відсутність 
підстав для накладення арешту 
на майно», — йдеться у рішенні.

Також апеляційний суд відзна-
чив, що вже зареєстроване право 
власності на об'єкт незавершено-
го будівництва на спірній ділян-
ці, видана дозвільна документація 
на початок будівельних робіт, і 
у судовому порядку ці рішення 
не скасовані.

У підсумку апеляційну скаргу 
адвоката в  інтересах релігійної 
організації задовольнили. Ухва-
лу слідчого судді Апеляційний 
суд скасував і постановив нову  

Суд  Тернопільський апеляційний суд 
скасував арешт землі на Слівенській–
Малишка. Суд зазначив, що прокурор не 
надав достатньо доказів для арешту, а у 
кримінальному провадженні досі немає 
підозрюваних

МІСТО

АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД СКАСУВАВ 
АРЕШТ ЦЕРКОВНОЇ ДІЛЯНКИ

Замість храмових 
споруд триває 
будівництво 
багатоквартирного 
будинку на 
церковній землі 

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Тернопільський апеляційний 
суд скасував арешт на земельну 
ділянку на Слівенській-Малишка. 
Відповідне рішення суд ухвалив 
24 квітня, про що свідчать дані 
Судового реєстру.

Нагадаємо, слідчий суддя 20 бе-
резня частково задовольнив кло-
потання прокурора і наклав арешт 
на ділянку площею 0,5265 га, яка 
належить міській раді, а на праві 
постійного користування пере-
буває у Парафії Пресвятої Трійці 
Тернопільської-Зборівської єпар-
хії, шляхом заборони відчуження, 
розпорядження та користування.

Не погодившись із цим рішен-
ням, адвокат релігійної організації 
подав апеляційну скаргу.

«Адвокат вважає, що суд дій-
шов до хибного переконання про 
наявність підстав для накладення 
арешту, а тому застосована слід-
чим суддею заборона … обмежує 
права добросовісного користувача, 
який набув таких прав у перед-
бачений законом спосіб. Зазна-
чає, що прокурором не долучено 
інформацію та документи, які 
вказують на оформлення права 
власності на спірний об`єкт тре-
тіми особами, а саме:

 � про реєстрацію права власно-
сті на об`єкт незавершеного 
будівництва з готовністю 46%;
 � про реєстрацію права влас-
ності в розмірі 85/100 частки 
за релігійною організацією та 
15/100 частки за ТОВ Рево-
лют в об'єкті незавершено-
го будівництва», — наводять 
позицію адвоката у рішенні.

Апеляційний суд дійшов 
висновків, зокрема, що суд пер-

У 2022 році на ділянці, виділеній церкві, почали будувати багатоповерхівку
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ухвалу, якою відмовив у задово-
ленні клопотання прокурора про 
арешт землі.

Нагадаємо, навіть після накла-
дення арешту на  землю судом 
першої інстанції, будівництво 
багатоквартирного будинку не зу-
пинилось і триває досі.

Багатоповерхівка 
замість храму

У 2020 році рішенням сесії пара-
фії Пресвятої Трійці УГКЦ на ву-
лиці Малишка-Чайковського нада-
ли в постійне користування ділян-
ку площею 0,5265 га (кадастровий 
номер 6110100000:08:017:0055) 
для розширення території під 
будівництво комплексу храмових 
споруд. У 2021 році в це рішення 
депутати внесли зміни. Четвер-
тим пунктом передбачили після 
слів «храмових споруд» читати «та 
парафіяльних, житлових і громад-
ських споруд».

У 2022 році на ділянці, виділеній 
церкві, почали будувати багато-

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

У Тернополі готуються до нового 
інвестиційного проєкту на терито-
рії другої лікарні. Йдеться про бу-
дівництво медцентру зі сховищем. 
Проєкт вже внесли до переліку ін-
вестиційно привабливих.

Відповідне рішення погодили під 
час останнього засідання виконко-
му.

Відповідно до додатку, йдеться 
про «Будівництво медичного цен-
тру зі сховищем для персоналу та 
пацієнтів КНП «Тернопільська ко-
мунальна міська лікарня № 2».

Відповідне будівництво планують 
на ділянці площею 5,7638 гектара 
на вулиці Купчиського, де і розта-
шована друга лікарня.

Наразі перелік доповнили відпо-
відним проєктом. Далі мають ви-
значити інвестора, якщо пропозиції 
надійдуть до міської ради. Редакція 
стежитиме за подальшими засідан-

нями виконкомів, де також мають 
затвердити рішення комісії з вибору 
інвестора.

Нагадаємо, у Тернополі є кілька 
проєктів, які реалізовують як ін-
вестиційні. Зокрема, «RIA плюс» 
неодноразово писала про будів-
ництво торгових приміщень із вби-
ральнею на зупинках громадського 
транспорту, зокрема, на проспектах 
Бандери, Злуки, вулиці Слівенська, і 
нещодавно визначили інвестора для 
облаштування зупинки на Підволо-
чиському шосе.

Також у березні 2026 року онов-
лювали перелік інвестиційно при-
вабливих об'єктів у Тернополі. Зо-
крема у переліку були:

«Облаштування відпочинкової 
зони із будівництвом водно-оздоро-
вчого комплексу в парку ім. Тараса 
Шевченка».

«Реконструкція адміністративної 
будівлі з облаштуванням Центру 
надання адміністративних послуг 
(створення «City Center»)». Йдеться 
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Шукають інвестора для будівництва медцентру зі сховищем

На території другої міської лікарні можуть збудувати новий 
медичний центр

про ділянку площею 0,77 га на пло-
щі Героїв Євромайдану. Це місце, де 
розташований довгобуд бібліотеки.

«Будівництво та обслуговування 
багатоквартирного житлового бу-
динку за адресою: вул. Героїв Чор-
нобиля» — ще один інвестиційний 
проєкт, який можуть втілити в жит-
тя на ділянці площею 1,3 га.

Облаштування багатоповерхових 
парковок теж у переліку інвести-
ційно привабливих об'єктів. Вони 
можуть з'явитися на вул. Спортив-
на, вул. Будного, житловий район 
«Пронятин», мікрорайон «Північ-
ний», житловий район «Кутківці» — 
2 одиниці.

Також ще торік визначили інвес-
тора для будівництва багаторівне-
вого паркінгу біля парку на вулиці 
Білецькій. Але поки що роботи там 
не починали.

Про інвестиційні проєкти можна 
дізнаватися більше на відповідно-
му сайті міської ради — Invest in 
Ternopil.

поверхівку. Жителі навколишніх 
будинків звернулися до  суду і 
просили скасувати зміни у пунк-
ті четвертому. За три роки справа 
пройшла шлях від першої інстанції 
до Верховного Суду.

Наприкінці 2025 року Верхов-
ний Суд поставив крапку у бо-
ротьбі мешканців мікрорайону 
«Східний». П’ятеро жителів до-
вели: зводити багатоповерхівку 
на ділянці, наданій для храмових 
споруд, незаконно.

Попри це будівництво не зупи-
нилося.

Кримінальна справа 
За даними Судового реєстру, 

кримінальне провадження у цій 
справі відкрили 23 січня 2024 року. 
Зробили це за ознаками правопо-
рушень, передбачених частиною 
1 статті 364 (Зловживання владою 
або службовим становищем), 
частини 1 статті 367 (Службова 
недбалість) Кримінального ко-
дексу.

«Досудовим розслідуванням 
встановлено, що на ділянці видано 
містобудівні умови та обмеження 
на будівництво багатоповерхового 
житлового будинку з нежитловими 
приміщеннями громадського та 
релігійного призначення на вул. 
Чайковського, Малишка, Слівен-
ська. Відповідно до інформації з 
Державного реєстру речових прав 
на нерухоме майно та Реєстру 
прав власності на нерухоме май-
но, Державного реєстру Іпотек, 
Єдиного реєстру заборон відчу-
ження об'єктів нерухомого майна, 
станом на 11 березня 2026 на ді-
лянці зареєстровано об`єкт будів-
ництва за адресою м. Тернопіль, 
вул. А. Малишка, 41 незавершене 
будівництво із відсотком готов-
ності 46%… Таким чином, вста-
новлено незаконне використання 
земельної ділянки, отриманої ре-
лігійною організацією у постійне 
користування та будівництва 
житлового будинку без правових 
підстав», — йдеться в ухвалі суду.
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​​​​​​Просять відремонтувати дорогу на Зеленій. Петицію 
розглянуть, якщо її підпишуть 500 людей

Тут справа не в віроспові-
данні. І ви це розумієте.

Nataliya Diduch 

Зневага до інших загиблих 
просто зашкалює.

Вова Коваль 
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на Петриківській взагалі 
тротуари нема приватні бу-
динки знесли побудували 
багато поверхівками, а про 
пішоходів забули.

Галина Годлевська 

рішення про маршрути 
прийняли цього року. Коли 
ремонтуватимуть конкретно 
вул. Зелена не знаю. Думаю 
ближче до осені будуде ін-
формація про це.

Тарас Хоміцький 

Зроблять. Там планують ро-
бити "Безбар'єрний маршрут".

... -> Шухевича -> Паркова 
-> Зелена/Монюшка -> Ли-
сенка -> Галицька -> ...

Тарас Хоміцький 

Звичайно, таких вулиць ба-
гато. Але по Зеленій ходить 
багато людей, в основному 
пенсіонери. Ця вулиця веде 
до Собезу, Пенсійного Фон-
ду.

Марія Марголич 

Ось по цьому тротуару не-
хай пройде мер, не виходячи 
на проїжджу частину.

Марія Марголич 

Козацький хрест  — це є 
пам'ятник Герою, який віддав 
життя за незалежність України. 
З історії ми знаємо, що козака-
ми були не лише християни, а й 
мусульмани, язичники та воїни 
інших віросповідань. У Кре-
менці на Козацькому цвинтарі 
1648 року немає інших намо-
гильних споруд окрім козаць-
кого хреста. Тому що козацький 
хрест — це символ звитяги, муж-
ності і великої відваги. У селі 
Посухів Тернопільської області 
у 1916 році захоронено 76 Сі-
чових стрільців, з них 70 укра-
їнців, два турки, один угорець, 
три невідомих, на всіх стоять 
однакові козацькі хрести. У сві-
ті багато військових цвинтарів і 
на них одинакові надмогильні 
споруди. Ми всі розуміємо, що 
це воїни, які воювали за одну 
ідею, які воювали в однаковій 
формі і для яких Україна була 
понад усе, не на словах, а в пе-
реконанні. Якщо би була така 
можливість запитати тих трьох 
воїнів, родичі яких так тяжко 
борються два з половиною роки 
про встановлення щось свого, 
напевно вони б не хотіли виріз-
нятися з‑поміж своїх побрати-
мів. Уявімо собі шеренгу воїнів 
в однаковій формі, а серед них 
стоїть один в костюмі, один 
у  спортивній формі, а  один 
ще в чомусь, уявіть який ви-
гляд. Чому весь світ розуміє, 
що таке військовий цвинтар, 
чому усі покоління України 
розуміють що таке військові 
цвинтарі і шанують своїх Ге-
роїв, а у нас в Тернополі три 
родини вже в поважному віці 
не можуть зрозуміти, що їхні 
діти не боролися за пам'ятник 
з бронзи чи ще чогось, а віддали 
життя за незалежність держа-
ви. Ще одне, якщо дозволити 
встановлення індивідуального 

Надія Щирба

Солдат і він і після заги-
белі солдат, повинен бути в 
строю... горе втрати рідними 
дорогої людини не повинно 
перетворюєти Пантеон Сла-
ви на золотий батон яника... 
випедрюватись тут амораль-
но! Не хочете щоб воїн був 
в строю, перепоховайте в 
інших місцях, гріх проявля-
ти тут свою ницість, блат і 
всемогутність "бабла"...

 Остап Остап 

Чому просто хлопців не 
заборонити на іншому кла-
довищі

Sergii Sychov 

нажаль, сама суть їх бажан-
ня, щоб виділятися на фоні 
всі інших воїнів....десь інше 
їм не цікаво((

Ірина Щирба 

Для впертих единорогів, 
щоб як усі, як при Сталіні: 
є люди іншого віросповідан-
ня та світогляду, то чого ви 
своїми тезами дискрімінуєте 
їхні родини? Читайте Консти-
туцію. В мене загинув в бою 
син, він буддист. То чого це, 
наприклад, мав би бути хрест 
над могилою? Бо це хтось 
так вирішив? А які правові 
підстави? Ніяких! Поховали 
ми правда після крематорію 
в колумбарії на кладовищі, 
але це як приклад. А є ще 
мусульманці, іудеї, індуїсти, 
та навіть християни інших 
конфесій, де інакші традиції 
до пам'ятників.

Геннадій Дюжок

КОНФЛІКТ З ПАНТЕОНОМ ГЕРОЇВ: 
ЩО ВИРІШИВ ВЕРХОВНИЙ СУД

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 30 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Три родини загиблих захисників виступили проти 
встановлення пам’ятників єдиного зразка 

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Вони навіть не розуміють, 
що їхнім загиблим синам цьо-
го не потрібно.

Вони були як всі.
А батькам потрібно моли-

тися за їхні душі.
А не влаштовувати чвари.
Бо вони типу вищого класу.

 Ivanna Ivanyuk 

чого ви вирішили, що там 
саме жадоба до слави? Лю-
дина втратила близьких, яка 
там ще слава додаткова? Є 
свої причини, краще не до-
думувати за інших, вибачте. 
Горе є горе

 Геннадій Дюжок

всіх хто хоронив на панте-
оні своїх рідних попереджали 
про це, а тепер це новина?? 
Хороніть в ін місці

Ірина Іра 

Читайте матеріал по суті. 
Батьки Героя замовили 
пам'ятник ще до рішення 
про Пантеон.То куди ж те-
пер його подіти?

Olha Pyrih 

А треба тих унікальних 
пам'ятників самим Героям? 
Хіба тільки рідним, які хочуть 
"ліпше ніж у всіх"

Nelia Koloduk 

пам'ятника на нього видається 
Свідоцтво згідно якого дозволя-
ється підзахоронення родичів. 
Тому виникає запитання чому 
цих три родини так намагаються 
поставити щось своє індивіду-
альне, можливо вони прагнуть 
через 10–15 років лягти туди 
в ту саму могилу? За те щоб 
Пантеон Героїв Тернополя був 
уніфікований згідно світового 
взірця та звичаїв українського 
народу, відбулося уже 17 про-
ваджень, понад 80 судових за-
сідань, коло 40 суддів підтри-
мали уніфікованість Пантеону 
і п'ять суддів Верховного Суду 
не мають абсолютно ніякого 
морального права знехтувати 
роботою усіх попередніх суддів. 
Адвокати подають на перегляд 
справи, ми родини подаємо 
Звернення про перегляд справи. 
Наших 380 Героїв знайшли свій 
спочинок на Пантеоні і напев-
но ніхто не має права вносити 
зміни до побудови почесних по-
ховань наших Героїв. Якщо наші 
Герої зуміли захистити нас, ми 
зобов'язані захистити їхнє гідне 
вшанування. І наглядача з авто-
матом на Пантеоні не потрібно. 
А для Героїв, які інших віроспо-
відань і вважають, що козацький 
хрест — це є символ христи-
янства, проєктом передбачено 
іншу форму пам'ятника згідно 
віросповідання тільки з такого 
самого матеріалу як всі хрести.

Надія Щирба

Ну перевірити  власників 
будинків чи вони часом не 
поставили свої огорожі на 
тротуарі. Бо там явні пору-
шення.

Марія Марголич 

У Тернополі зареєстрували нову петицію щодо ремонту 
вулиці Зелена. Мешканці скаржаться на пошкоджену 
дорогу та аварійні тротуари. Щоб звернення розглянули у 
міськраді, воно має набрати 500 підписів

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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Ще скажіть, хто буде ро-
бити ремонт на цих вулицях? 
Часом не фірма, де заст ди-
ректора має таке ж прізвище 
як і ви???

Юрій

зробити ремонт вулиці так 
щоб маломобільні групи на-
селення пересувалися троту-
аром буде складно. Основна 
причина це ширина тротуару 
та стовпи які обійти можна 
лише дорогою. Сподіваюсь 
що влада знайде розумне 
рішення, а не тупо покладе 
нову плитку.

Тарас Хоміцький 
Як то кажуть: це вже було.
https://petition.e-dem.ua/

ternopil/Petition/View/1145
Але відповідь міськрали 

виявилась - брехнею. 
Юрій Анісіфоров 

Стаття зібрала 30 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.
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дії майже не бачила обвинуваче-
ного в селі, а під час випадкової 
зустрічі той уникав її погляду і 
не сказав жодного слова. Жінка 
наголошує, що досі не отримала 
від нього вибачень і живе з болем 
утрати сина.

Вимагає суворого 
покарання 

Марія Бойчишин у коментарі 
«RIA плюс» заявила, що вимагає 
для обвинуваченого найсуворі-
шого покарання і не погоджу-
ється на жодні пом’якшення чи 
умовний термін.

— Без Стьопи дуже тяжко, — 

Кримінальний кодекс України
Стаття 121. Умисне тяжке тілесне ушкодження
Ч. 2. Умисне тяжке тілесне ушкодження, вчинене способом, що має 
характер особливого мучення, або вчинене групою осіб, а також з 
метою залякування потерпілого або інших осіб, чи з мотивів расової, 
національної або релігійної нетерпимості, або вчинене на замов-
лення, або таке, що спричинило смерть потерпілого, — карається 
позбавленням волі на строк від семи до десяти років.

Юридична довідка

Кримінальній відповідально-
сті підлягають особи, яким до 
вчинення злочину виповнилося 
16 років. Однак, за вчинення 
окремих видів злочинів до кри-
мінальної відповідальності при-
тягуються неповнолітні особи у 
віці від 14 до 16 років. Про це 
повідомила спікер-суддя Терно-
пільського міськрайонного суду 
Анна Мостецька.

До неповнолітніх, визнаних 
винними у вчиненні злочину, 
судом можуть бути застосовані 
такі основні види покарань як 
штраф, громадські роботи, ви-
правні роботи, арешт або поз-
бавлення волі.

Для неповнолітніх передбаче-
ні особливі, менш суворі, більш 

гуманні умови кримінальної 
відповідальності та покарання, 
порівняно з дорослим, а саме:

 � за певних умов допускається 
можливість звільнення непо-
внолітнього від кримінальної 
відповідальності із застосуван-
ням до нього примусових за-
ходів виховного характеру;
 � скорочені види покарань та 
обмежено строки встановле-
них покарань; 
 � передбачені більш м’які 
вимоги (умови) длязвіль-
нення від кримінального  
покарання;
 � зменшені строки після спли-
ву яких до неповнолітнього 
можливе застосування умов-
но-дострокового звільнення, 

а також строки погашення і 
зняття судимості.

Суд, окрім того, що враховує 
ступінь тяжкості вчиненого зло-
чину, особу винного та обстави-
ни, що пом’якшують та обтяжу-
ють покарання, також враховує 
умови його життя та виховання, 
вплив дорослих, рівень розвитку 
та інші особливості особи непо-
внолітнього.

— Також неповнолітній вік 
особи, сам по собі, є обставиною, 
що пом’якшує покарання, — по-
яснила Анна Мостецька. — Вона 
обов’язково має враховуватись 
при призначенні покарання не-
залежно від того, чи досяг під-
судний на час розгляду справи 
повноліття.

Кримінальна відповідальність неповнолітніх

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

«Пса так не вдариш, як він 
бив мою дитину, — все всередині 
повідбивав», — мати загиблого 
36‑річного Степана Марія Бой-
чишин звернулася до журналістів 
за допомогою і розголосом. Всю 
розмову жінка проплакала.

Вісім років тюрми 
«RIA плюс» вже повідомляла 

про цю історію. Чоловік з інва-
лідністю помер у кареті швидкої 
дорогою до лікарні після побоїв.

У смерті 36‑річного Степана 
звинуватили знайомого йому 
підлітка Петра Г.

— Зі слів неповнолітнього, 
чоловік прийшов допомогти 
по господарству, але після ал-
коголю відмовився працювати. 
Тоді підліток почав бити його па-
лицею і знімав це на телефон, — 
такою була версія слідства.

Після побиття потерпілому 
стало зле, а юнак сказав рідним, 
що той просто знепритомнів. 
Медики виявили численні трав-
ми, а причиною смерті експерти 
назвали закриту травму живота.

Хлопцеві оголосили підозру 
за ч. 2 ст. 121 Кримінального 
кодексу України, — йдеться про 
умисне тяжке тілесне ушкоджен-
ня, вчинене способом, що має 
характер особливого мучення, 
що спричинило смерть потер-
пілого.

8 квітня Чортківський райсуд 
засудив Петра Г. до восьми років 
позбавлення волі. 

— З рішенням суду я не згод-
на, але апеляції подавати нікому, 
— один син вже майже чотири 
роки в могилі, інший — понад 
два роки на війні, а ми з батьком 
залишилися самі, двоє старих у 
хаті, — чоловік на палицях і я, — 

Марія Бойчишин, мати загибло-
го Степана, зупинила розмову. 
Жінка ніби збирається із силами 
та продовжує. — Я просила мак-
симального покарання за смерть 
моєї дитини. Син нікому не ро-
бив зла. А його закатували до 
смерті. І за це 8 років тюрми? 
Це справедливо?

Степан жив із батьками, своєї 
сім’ї не мав. У нього залишився 
старший брат.

— Того дня я пішла його шу-
кати, кликала їсти, дивилась 
всюди, питала — ніде не було, 
— пригадує жінка. — Аж тут 
хлопчисько йде і каже: «Ходіть, 
тьотко, бо ваш Стьопа в мене в 
прихожій лежить. Кров в нього 
з носа я вже витер».

У суді озвучили деталі: хлопець 
не лише знущався і нещадно бив 
Степана, а й знімав все на відео 
та розсилав його друзям, йдеться 
у матеріалах справи. 

Мав інвалідність з 
дитинства 

Мати загиблого Марія Бойчи-
шин розповіла, що її син Степан 
був інвалідом з дитинства та мав 
проблеми зі слухом і мовленням, 
але вирізнявся доброю вдачею і 
завжди допомагав людям. За її 
словами, він часто перебував 
у центрі села біля магазину, де 
виконував різні прохання одно-
сельців.

Жінка пригадує, що того дня 
вона почала шукати сина, коли 
він не повернувся додому, і зго-
дом дізналася, що він перебуває 
в будинку підлітка із сусідньо-
го села. Але фактично їхні хати 
були через город. Коли мати туди 
прибігла, побачила Степана без 
свідомості на підлозі з числен-
ними слідами побиття.

Марія Бойчишин також розпо-
віла «RIA плюс», що після траге-

ФЕМІДА

14-РІЧНИЙ ПІДЛІТОК ДО СМЕРТІ 
ПОБИВ ЧОЛОВІКА З ІНВАЛІДНІСТЮ

мама зупинила розмову, жінка 
плаче. — Він мені допомагав 
у всьому — на городі, по госпо-
дарству, біля хати. Він був моєю 
опорою. Зараз це все на мені. Бо 
єдиний син, який залишився, — 
понад два роки на фронті. Чо-
ловік із двома паличками навіть 
їсти собі принести не може. Як 
я зараз живу — і ворогу не по-
бажаєш.

Степан, попри хворобу, був до-
брою і працьовитою людиною, 
яку ніколи не ображали в селі.

— Він нікому поганого не ро-
бив, — запевняє мати. — А тут 
таке знущання… Розтин показав, 
що все тіло було побите, не було 
цілого органа.

Тому, запевняє мати, вона ка-
тегорично проти пом’якшення 
покарання. А про умовний тер-
мін і чути не хоче.

— Я як потерпіла не  можу 
погодитися на умовне, — каже 
мати. — Він забрав у мене дити-
ну, синові було 36 років. А тепер 
він у могилі. В суді казали, мов-
ляв, хлопець молодий (засудже-
ний — прим. авт.), навіщо йому 
життя ламати. А мого сина він 
не зламав? Моє він не зламав?

Чому пішли 
в апеляцію?

Згідно з даними Судової влади, 
цю справу вже направили до Тер-
нопільського апеляційного суду. 
Як дізналася «RIA плюс», вирок 
оскаржують і адвокат засуджено-

го Петра Г. Микола Садовський, 
і прокуратура.

Адвокат, як повідомив редак-
цію, оскаржував надто суворе 
покарання.

— Мій підзахисний вину ви-
знав, розкаявся, і він не  мав 
умислу позбавляти життя по-
терпілого, — каже Микола Са-
довський. — Як на мене, у цій 
ситуації винні обоє, зокрема 
і потерпілий, який перебував 
у  стані сп’яніння, відмовився 
допомагати та йти з хати, коли 
Петро цього вимагав. Я проси-
тиму зменшення суворості пока-
рання нижче нижньої межі, аніж 
передбаченої санкцією цієї статті. 
Тобто умовного терміну.

Прокуратура теж подала апе-
ляційну скаргу, вважаючи, що 
суд першої інстанції неправильно 
призначив покарання неповно-
літньому.

У скарзі зазначають, що обви-
нуваченому на момент вчинення 
злочину було 14 років, і за за-
коном за такий тяжкий злочин 
йому може бути призначено лише 
покарання у вигляді позбавлення 
волі на строк до 7 років.

У Тернопільській обласній 
прокуратурі наголошують: суд 
не  врахував ці обмеження та 
застосував норму закону непра-
вильно, що й стало підставою 
для апеляційного оскарження.

Матеріали вже в апеляційному 
суді, щоправда, дату розгляду ще 
не призначили.

Доки справу 
розглядав 
суд, хлопцеві 
виповнилося 18 
років

Суд  У справі загибелі 36-річного 
Степана Бойчишина, який мав інвалідність 
з дитинства, буде апеляція. Скарги подали 
і адвокат засудженого, і прокуратура 
— захисник та сторона обвинувачення 
проситимуть меншого терміну ув’язнення. 
Чому і що на це каже мати загиблого, 
дізнавалася «RIA плюс»

За смерть 36-річного Степана засудили знайомого йому підлітка Петра Г. І адвокат, і 
прокуратура оскаржують вирок
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бандури, які різняться формою 
і технікою гри. З 40-х років ХХ 
століття харківська бандура 
в Україні була забута, тому для 
мене особливо важливо про-
довжувати справу її відроджен-
ня — створювати інструменти та 
навчати студентів мистецтву гри 
на них. Ми не просто повертає-
мо до життя старовинну тради-
цію — ми розвиваємо її. Банду-
ра еволюціонує і має потенціал 
завжди залишатися сучасною», — 
переконаний музикант.

До слова, це вже не перший 
випадок, коли інструменти Дми-
тра Губ’яка звучить на великій 
сцені. У 2023 році під час Націо-
нального відбору на Євробачен-
ня співачка Марина Круть висту-
пала з унікальною карбоновою 
бандурою, яку також створив 
тернопільський майстер.

Сьогодні інструменти Дмитра 
Губ’яка відомі не лише в Україні, 
а й далеко за її межами. На бан-
дурах тернополянина грають му-
зиканти у США, Великобританії, 
Німеччині та Об’єднаних Араб-
ських Еміратах.

автентичних кобзарських дум 
до джазу чи класики», — розпо-
вів Дмитро Губ’як.

Майстри працювали над ін-
струментом у рекордно короткі 
терміни — менш як за місяць ін-
струмент був готовий. Це була 
знакова подія для бандурного 
мистецтва — харківська банду-
ра вперше прозвучала на сцені 
Євробачення, представивши сві-
тові українську музичну традицію 
у сучасному звучанні.

Розробкою та виготовлен-
ням нової моделі харківської 
бандури Дмитро Губ’як разом 
з Олегом Мельником почали 
займатися у 2019 році. За сло-
вами Дмитра, поштовхом стала 
пандемія коронавірусу та дис-
танційне навчання, які дали 
більше часу для творчості та  
експериментів.

«Я як виконавець хотів насам-
перед створити інструмент для 
себе — такий, який давав би 
можливість реалізовувати творчі 
задуми і відкривав ширші вико-
навські можливості», — зазначає 
Дмитро.

Сучасна харківська бандура, 
над розвитком якої працюють 
майстри з Тернополя, поєднує 
українську традицію та новітні 
технології.

«Бандура  — унікальний ін-
струмент, який належить укра-
їнському народові й не має ана-
логів у світі. Існують два основні 
типи — харківська та київська 

ВИДАВНИЦТВО РІА 

Вперше в історії на сцені Єв-
робачення зазвучала українська 
бандура. На міжнародному пі-
сенному конкурсі представни-
ки України — Leléka з піснею 
«Ridnym»  — представили но-
мер, у  якому особливе місце 
посів автентичний український 
інструмент. Разом зі співачкою 
Вікторією Лелекою на  сцені 
виступив бандурист Ярослав 
Джусь, у  руках якого звучала 
унікальна харківська бандура, 
створена командою майстрів, 
серед яких  — тернополянин 
Дмитро Губ’як. Про це повідо-
мили в Тернопільській міській  
раді.

Дмитро Губ’як — заслужений 
артист України, бандурист, во-
каліст, доцент Тернопільського 
національного педагогічного уні-
верситету ім. Володимира Гнатю-
ка та викладач Тернопільського 
фахового коледжу імені Соломії 
Крушельницької. Саме він, ще 
у 2019 році став ідейним натх-
ненником та головним коорди-
натором створення нової моделі 
харківської бандури, а сьогодні 
цей інструмент прозвучав на од-
ній із найвідоміших музичних 
сцен світу.

Над бандурою для Євробачен-
ня працювала команда майстрів: 
тернополяни Дмитро Губ’як та 
Олег Мельник, а також львів’я-
нин Віктор Рубай.

«Бандура на  сьогодні  — це 
не той інструмент, який мож-
на зробити «на коліні» без спе-
ціальних механізмів. Сучасна 
харківська бандура — це склад-
ний інструмент, для якого було 
розроблено абсолютно нову мо-
дель механізму, адже ця банду-
ра повинна давати музикантові 
можливість виконувати найріз-
номанітніший репертуар — від 

ЛЮДИ

БАНДУРА З ТЕРНОПОЛЯ ЗАЗВУЧАЛА 
НА СЦЕНІ ЄВРОБАЧЕННЯ
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Майстри 
працювали над 
інструментом у 
рекордні терміни 
— менш як за 
місяць був готовий

Дмитро Губ'як експериментує з технологіями виготовлення бандури, матеріалами, 
формою та звучанням. Він займається грою на бандурі з восьми років

Конкурс  На сцені Євробачення звучала 
унікальна харківська бандура, створена 
командою майстрів, серед яких — двоє 
тернополян

Над бандурою для Євробачення працювала команда майстрів: тернополяни Дмитро Губ’як та Олег Мельник, а також львів’янин Віктор Рубай

Співачка Leleka представила на Євробаченні пісню «Ridnym», 
із нею на сцені виступив бандурист Ярослав Джусь
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У межах першого етапу Женевських домовленостей в 
Україну повернулися 200 захисників

Контракт був на три роки, тож 
повномасштабне вторгнення Бог-
дан зустрів на фронті. Ніс службу 
у 130‑му окремому розвідуваль-
ному батальйоні. Був на посаді 
навідника кулеметного відділення 
взводу вогневої підтримки роти, 
старшим солдатом. Як усе відбу-
валося — рідним не розповідав, 
не хотів їх засмучувати. За цей час 
разом із побратимами боронили 
Україну в різних локаціях — де 
була потреба, туди й вирушали.

— Бодя був людиною, яка віри-
ла, що захист рідної землі — це 
обов’язок кожного, хто серцем 
любить свою країну, — каже пані 
Неля. — Де за ці роки він тільки 
не був. Пам’ятаю, що у 2022 році 
разом із побратимами протистоя-
ли росіянам у Бучі, Ірпіні, а зго-
дом — на найгарячіших ділянках 
фронту: Запоріжжя, Покровськ, 
Гуляйполе, Лисичанськ. Оріхів-
ський, Донецький та Сумський 
напрямки. Але ніколи від нього 
не чули, що важко чи страшно. 
Він постійно повторював: «Якщо 
не ми, то хто?» 

За першої ж нагоди Богдан 
приїжджав додому до сім’ї без 
попередження, завжди як сюрп-
риз. Стук-стук у двері — рідні 
відчиняють, а там він — їхній за-
хисник. У ці дні родина збирала-
ся разом, за одним столом. Мама 
Людмила розповідала про їхнє 
дитинство, які забавки робили, 
як зростали. Зі слів Нелі Билини, 
хотілося б бачитися частіше, адже 
навіть на хрестини племінника 
він не зміг вирватися з фронту.

— Він двічі-тричі на рік при-
їздив. Це були кілька днів, але 
хоч трохи поруч із нами, — го-
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Турботливий син, брат, вірний 
товариш, який завжди був го-
товий прийти на допомогу. Був 
міцною опорою для своєї сім’ї, 
адже змалечку ріс без батька 
Романа  — він помер у  нього 
на  руках… Так відгукуються 
про Богдана Ковальчука із села 
Колодіївка Скалатської громади.

— До мами він казав: «Ма-
мусю» або «Людмила В’ячесла-
вівна». Ні, наша мама не працю-
вала викладачкою, просто йому 
так подобалося до неї звертатися. 
З його вуст це звучало так по-до-
брому, так ніжно, — розповідає 
сестра Неля Билина. — Ми з се-
строю Вірою завжди знали, що 
можемо йому подзвонити, пора-
дитися, сказати, що нас турбує, 
а він відповідав: «Не переймай-
теся, сестрички, все вирішимо». 
Богдан був найбільшою підтрим-
кою для мами, для всіх нас, їй 
його дуже не вистачає.

Cлужба у війську — 
це покликання 

Днями виповнилося 40 днів, як 
Богдан Ковальчук став у Вічності 
Героєм. 40 днів — це особливий 
і важкий рубіж, коли душа ос-
таточно покидає земне життя, 
залишаючи рідним вічний біль 
та світлу пам’ять. У пам’ять про 
свого старшого брата Неля Били-
на погодилася більше розповісти 
про його життя та службу.

Богдан Ковальчук народив-

ся у багатодітній родині — мав 
двох сестер Нелю та Віру, а ще 
брата Ігоря. У сім’ї він був се-
реднім. Навчався у рідній загаль-
ноосвітній школі в Колодіївці, 
а потім у Гримайлові, яку закін-
чив у 2015 році. Після школи, 
у 2018 році, здобув спеціальність 
столяра в Кременецькому профе-
сійному ліцеї. А вже восени його 
призвали на строкову військову 
службу, яку проходив півтора 
року в Чорткові.

— Коли завершив строкову 
службу, то лише пів року пробув 
удома. Він працював на місцево-
му підприємстві, його колегою 
був ветеран АТО, то він постійно 
в нього цікавився, розпитував. 
В один день він прийшов до-
дому і повідомив, що вирішив 
стати на захист України. А вже 
у жовтні 2020 року він підписав 
контракт і боронив найгарячіші 

ділянки фронту на сході України. 
Його не зупиняв ні юний вік, ні 
відсутність повної підготовки, ні 
навіть страх. Він хотів, щоб його 
рідні ніколи не дізналися, як це, 
коли ворог заходить у дім, — зга-
дує пані Неля.

ГЕРОЇ ВІЙНИ

«МАМО, МЕНІ ТУТ ДОБРЕ, НЕ 
ПЛАЧТЕ…»

ворить сестра загиблого. — Але 
ми постійно зідзвонювалися, ли-
стувалися. Він міг чотири-п’ять 
разів на день телефонувати всім 
нам. Я надсилала йому підтриму-
вальні відео, він реагував смай-
ликами. Від нього найчастіше 
були повідомлення: «Бережіть 
себе», «Я вас люблю», «Зі мною 
все добре», «Я вже є». Інколи 
навіть просто ставив плюсики.

Рана, що 
не загоїться 

Ще на  початку лютого 
2026  року Богдан Ковальчук 
встиг приїхати додому, обійняти 
рідних. А вже другого квітня була 
їхня остання розмова.

— Він попередив нас, що 
йде на  завдання, що не  буде 
на зв’язку. Але першого квітня 
йому ще вдалося поговорити зі 
мною по відео. Я його як поба-
чила, то не впізнала — настільки 
був виснажений. Він якраз біг 
по воду, а далі мав відпочивати. 
Я ще подумала зробити скрін-
шот на згадку. Наступного дня 
я ще надсилала йому відео, він 
реагував смайликами, а мама по-
говорила з ним. Якби ми знали, 
що це була остання розмова… 
Так багато не встигли зробити 
разом. Більше на повідомлення 
та дзвінки він не відповідав. Я ін-
коли слухала новини, і мені тра-
плялася якась похоронна пісня. 
Але я відганяла ці думки… Каза-
ла: «Не може бути. Він сильний, 
стільки часу воює», — говорить 
Неля Билина.

Шостого квітня до сільської 
ради надійшло сповіщення про 
смерть Богдана, а наступного дня 

родину повідомили і з ТЦК. За-
гинув Богдан, вірний військовій 
присязі, на Сумщині поблизу на-
селеного пункту Кореньок під 
час бойового завдання 2 квітня 
2026 року. Його життя обірвалося 
за місяць до 27‑річчя…

— Я не вірила до останнього, 
що нашого Боді більше немає. 
Я плакала, кричала. Це великий 
удар для всіх нас, а особливо 
для мами. Бо він був її великою 
підтримкою, обіцяв, що ніколи 
не залишить і завжди оберіга-
тиме, — додає сестра загиблого 
захисника.

Поховали бійця 16  квітня з 
усіма військовими почестями 
у  рідному селі, на  місцевому 
кладовищі. У білій труні та з вес-
няними квітами була встелена 
його остання дорога. Тепер він 
уже з татом, захищає своїх рідних 
з небес.

— Вчимося жити без нього. 
Перший місяць я просто думала, 
що він на фронті, що з ним про-
сто немає зв’язку. Так заспокою-
вала себе. А коли передали його 
речі, я сіла біля ящика з речами 
і усвідомила, що його більше 
немає з нами. Мамі дуже важ-
ко. Нещодавно наснився стар-
шій сестрі та мамі. Він просив: 
«Мамо, не плачте, у мене серце 
болить. Мені тут добре, а  ви 
маєте ще для кого жити». Дуже 
боляче. 22 травня йому мало б 
виповнитися 27 років, — каже 
Неля Билина.

Поки родина не планує подава-
ти петицію на присвоєння звання 
Героя України. Вони поступово 
оговтуються і вчаться жити в ін-
шій реальності.

Захисту 
Батьківщини 
Богдан Ковальчук 
із Колодіївки 
присвятив майже 
шість років

Пам’ять  Найбільше цінував свою 
родину, а захист України був його свідомим 
вибором. Богдан Ковальчук з 20 років 
присвятив своє життя обороні Батьківщини 
від російських загарбників. Пройшов 
запеклі бої у гарячих точках фронту – від 
півночі до сходу, від сходу до півдня. Він 
узяв до рук зброю, аби захистити своїх 
рідних 

Богдан Ковальчук разом із рідними – сім’я для нього була на першому місці
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Боєць брав участь у бойових діях на різних напрямках, 
зокрема Запорізькому та Донецькому 
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ВИСТАВИ 

«Апельсиновий Пунш»
Драмтеатр, 20 травня, 18.00
Квитки: 490—1490 грн

«50 відтінків шлюбу»
Драмтеатр, 22 травня, 18.00
Квитки: 300—650 грн
Драмтеатр

Прем`єра. «Молочайник» 
23, 24 травня, 18.00
Квитки: 200 грн

Прем`єра. «Бракований рай»
31 травня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

Прем'єра «Русалонька» 
24 травня, 13.00
Квитки: 150 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ПОДІЇ

Міський фестиваль 
«Вишиванка — код нації» 
Сквер Чорновола, 20-21 трав-
ня. Початок о 14 годині.

Акція «Орнамент єдності»
20 травня, 14.00
21 травня з 14.00:
- дефіле у вишиванках за 
участю студентів коледжів, 

тернополян та гостей міста, а 
також особливий вихід вій-
ськовослужбовців у вишитих 
сорочках. Реєстрація за поси-
ланням https://surl.lt/ntclrl.
- презентація унікальних виши-
ванок та прикрас;
- концертна програма.

Презентація нового роману 
Василя Махна «Ангел і осел. 
З віршами про вогонь і воду»
Креативний кластер «Na по-
шті» (вул. Коперника, 4)
25 травня, 18.00.
Це багатошарова історія 
мандрів і повертань, пам’яті 
й творчості, глибоких сенсів і 
символів. Тут приватне пере-
плітається з історичним.
Вхід вільний

ВИСТАВКИ
«Крим, 1944 — незабута траге-
дія» 
Тематична виставка, присвя-
чена 82-й річниці депортації 
кримських татар.  

«Великий майстер слова» 
Виставка присвячена 155-річ-
чю з дня народження Василя 
Стефаника.

Художній музей
Мистецький проєкт «Іван Мар-
чук. Поза межами видимого»
Присвячений 90-річчю всес-
вітньо відомого українського 
художника та нашого видатно-
го земляка. 

КІНО
кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 130 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

Концерт «Настрої»
Філармонія, 21 травня, 
18.30
У програмі пісні 7-ми 
українських композито-
рів, написані майже сто 
років тому: Миколи Ли-
сенка,Якова Степового, 
Василя Барвінського,  
Кирила Стеценка. 
Квитки: 200—350 грн

Анна Трінчер
ПК «Березіль»,  
22 травня, 19.00
Її пісні підкорюють 
музичні чарти, а хіти, 
такі як «Треш», «Бар 
за баром», «Не знаю», 
«Колоски» та «Зі 
смаком вишні» звучать 
щоразу в унісон. 
Квитки: 640—3000 грн

Концерт «Черкаський 
народний хор»
Філармонія, 23 травня, 
18.30
Українські народні та 
авторські пісні, мережи-
во української співаної 
поезії, яскравий калей-
доскоп вокально-хорео-
графічних композицій. 
Квитки: 200—350 грн

Ліга Сміху VIP Кубок
Драмтеатр, 24 травня, 
19.00
Найсмішніші команди 
країни боротимуться за 
V.I.P Кубок в Тернополі, 
під щирий сміх справ-
жніх VIP персон — ко-
манди VIP Тернопіль, які 
оберуть VIP переможця. 
Квитки: 300—920 грн

Богдан Богаченко. 
Сольний стендап «У 
пошуках щастя»
Креативний кластер 
«Na пошті», 24 травня, 
19.00
Запрошує на нову 
програму, щоб разом 
розбиратися, що воно 
таке – те щастя.
Квитки: 450—700 грн

Концерт Академічного 
симфонічного 
оркестру
Філармонія, 25 травня, 
18.30
Геніальні твори Вольф-
ганга Амадея Моцарта: 
Симфонія №40 та Кон-
церт для фортепіано з 
оркестром. 
Квитки: 200—350 грн

Ветерани космічних 
військ. Шоу «ЕЛІАС»
ПК «Березіль», 26 трав-
ня, 19.00
Розмовний «крокодил», 
під час якого учасники 
мусять пояснити й від-
гадати слово з пакетів. 
Участь беруть «ветера-
ни» та зіркові гості. 
Квитки: 650—1290 грн

Андрій Кравченко
Драмтеатр, 2 червня, 
18.00
У програмі концерту – 
улюблені хіти: «Мадон-
на», «Лебідка», «Золо-
то», «Цариця», «Зорі», 
«Наречена», «Моя єди-
на», «Доле моя», «Час 
рікою пливе» та інші. 
Квитки: 400—900 грн

Віктор Павлік та 
Великий симфонічний 
оркестр
ПК «Березіль»,  
3 червня, 19.00
Легенда української 
естради, артист, який 
подарував кільком поко-
лінням слухачів щирість 
та справжню музику. 
Квитки: 490—1490 грн

Асафатоv «Квартир-
ник» /Сергій Асафатов
Драмтеатр, 20 червня, 
18.00
Унікальний голос, слова 
та музика. У репертуарі 
творчо невичерпного і 
талановитого артиста 
сьогодні багато краси-
вих і глибоких пісень.
Квитки: 500—1300 грн

Ралі: від Парижу до пірамід
11.30

Вівці-детективи
13.00

Диявол носить Прада-2
15.00, 21.00

Мортал Комбат ІІ
17.00

Пограбування: План 
«Лондон»
19.20

Мортал Комбат ІІ
14.50, 18.35

Пограбування: План 
«Лондон»
14.15, 16.15, 19.00

Дуже дорогі батьки
20.55

Супер драйвер
21.10

Майкл
11.00, 11.50, 13.25, 15.50, 
18.15, 20.45

Диявол носить Прада—2
10.30, 13.00, 15.30, 18.00, 
20.30

Мандалорець і Грогу, 3Д
20.05

Колючка Голлі
10.00

Кіллхаус
11.40, 17.05

Ралі: від Парижу до пірамід
10.10

Вівці-детективи
12.05, 14.30, 16.40
Голос океану
10.20

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

20 травня

ЕКСКУРСІЇ

«Таємниці Старого Замку»
23 травня, 12.00

«Велич Тернопільської Катедри»
24 травня, 16.15
 у розкладі можливі зміни
Запис на екскурсію обов’язковий. 
Реєстрація закінчується за день 
до екскурсії, тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Івасик і Змія»
24 травня, 10.00

«Ріпка або Казка на городі»
24 травня, 12.00, 14.00
27 травня, 17.00
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***
Дружина сказала мені, щоб я 
одягав чисті шкарпетки щодня. І 
вже до п’ятниці я не міг засуну-
ти ноги в черевики.
Жінки все ж таки дивовижні...

***
Дружина дзвонить чоловіку:
– Коханий, скинь мені пару 
тисяч на манікюр!
– Шахраї ще й голос так схоже 
підробляють...
– Які шахраї? Алло? Дімо...

***
– Ми нічого не знайшли у ва-
ших аналізах, ви здорові.
Я, яка заплатила за них 3 тисячі 
гривень.
– Шукайте!!!

***
Погана прикмета: ховати 
теплі речі до червня... Ой, яка 
погана! 
***
Їдуть чоловік з дружиною на 
«Запорожці».
Чоловік дружині: Глянь напра-
во, чи нема машини!
– Нема!
Ба–ба–х!!!
– Дружина: то трактор!

***
Чорна ікра погіршує пам’ять...
Багато хто не може згадати, 
коли її їли...

***

– Дідуль, після 50 років спіль-
ного життя ти все ще називаєш 
бабулю сонечком, коханою і т. 
д. У чому секрет? 
– Я забув, як її звати ще 5 років 
тому, просто боюсь...

***
Страви, які я готую, буквально 
тануть у роті. Але чоловік про-
сить, щоб я їх спочатку розмо-
рожувала...

***
– Ви знаєте англійську. 
– Так... 
– Складіть речення зі словом 
allow. 
– Allow, Sasha, ce ty?...

***
Скажи нашій людині, що у всес-
віті три мільярди зірок, вона 
повірить... А скажи, що лавка 
пофарбована – вона обов’яз-
ково помацає......

***
– А ти молишся перед тим як 
їсти? 
– Ні, моя дружина нормально 
готує....

***
До мене в кімнату заповз павук. 
Тепер це його кімната) 

***
Вчора на роботі шукали спра-
ведливість... сьогодні шукаємо 
роботу! 

***

Доведено, чим більше кіт тебе 
любить, тим менше місця він 
тобі залишає на ліжку! 

***
Заспіває пташка рання. Розбу-
дить природу. Нам весна несе 
кохання і гектар городу. 

***
Іноді мені здається, що я можу 
все. Але потім кава перестає 
діяти...

***
– Техслужба? Скажіть, як під’єд-
нати ноутбук до телевізора без 
проводів?
– Скотчем. Прямо по центру 
екрана... 

***
– Мамо, а знаєш, скільки зуб-
ної пасти в одному великому 
тюбику?
– Ні, моя зайка, не знаю...
– Від ванної кімнати, через весь 
коридор, навколо дивана, до 
балкону і назад! 

***
Кажуть, колись телефони 
взагалі заряджати не треба 
було. Висіли на стіні квартири 
без жодної зарядки. Брешуть, 
напевно. 

***
Важко жити в селі.
То закопай картоплю, то відко-
пай... 

***

Іван запідозрив, що справи 
на фірмі йдуть погано, коли 
начальник попросив набрати з 
річки води для кулера. 

***
Баба Ліда, яка продає каву в 
черзі на АЗС, через тиждень 
купила двушку у Києві. 

***
А вас теж дратує, коли на роботі 
говорять: Давай зробимо! — а 
робити будеш ти. 

***
— Йдемо в сауну!
— Мені не можна...
— Чому? Тиск чи жінка?
— Тиск зі сторони жінки! 

***
Безуспішно намагаючись розрі-
зати шматок м’яса в ресторані, 
відвідувач кличе офіціанта:
— Заберіть від мене цей стейк!
— Не можу. Ви його вже подря-
пали. 

***
Тобі погано? Нудно? Самотньо? 
Тоді я йду до тебе! І ти зро-
зумієш, як тобі було добре та 
спокійно! 

***
Щоб чоловік щось знайшов у 
холодильнику, воно обов’яз-
ково має лежати на рівні очей 
і підскакувати, привертаючи 
увагу... 

***

— Чув, ти одружився? То як? 
Щось змінилось у твоєму 
житті?
— О, ще й як! Раніше мама 
мені прала, прасувала, 
прибирала, а тепер все це я 
роблю сам! 

***
— Наступний! Хворий! Ну як 
ви зайшли? Ви хворий, чи 
думаєте, що ми тут жарти 
жартуємо? Вийдіть і зайдіть, 
як годиться — ноги зігнуті, 
рука на животі, з вуст — 

енергійний стогін! 
***

Скільки вам покласти цукру 
в чай?
— Вісім ложечок. І, будь ла-
ска, не розмішуйте. Терпіти 
не можу солодкого. 

***
Оголошення: «Продам 
квартиру людям, які п'ють, 
курять, голосно співають… 
Щоб мої сусіди зрозуміли, 
яким я був хорошим…» 

***
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СЕРЕДА,

20 ТРАВНЯ

10°Ñ     19°Ñ 12°Ñ     23°Ñ

ЧЕТВЕР, 
21 ТРАВНЯ

13°Ñ     17°Ñ 14°Ñ     20°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
22 ТРАВНЯ

12°Ñ     15°Ñ 14°Ñ     21°Ñ

СУБОТА, 
23 ТРАВНЯ

9°Ñ     19°Ñ 12°Ñ     21°Ñ

НЕДІЛЯ, 
24 ТРАВНЯ

10°Ñ     21°Ñ 12°Ñ     23°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
25 ТРАВНЯ

11°Ñ     18°Ñ 14°Ñ      24°Ñ

ВІВТОРОК, 
26 ТРАВНЯ

9°Ñ     15°Ñ 14°Ñ     23°Ñ

Цього тижня іменини 
святкують

20 травня:
Олександр, Олексій.

21 травня:
Костянтин, Михайло, 
Федір, Олена.

22 травня:
Василь.

23 травня:
Михайло, Леонтій.

24 травня:
Іван, Семен, Степан, 
Федір.

25 травня:
Іван, Інокентій.

26 травня:
Георгій, Іван, Олена.
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Тільки зараз эрозумів, що 
покарання в дитинстві:
залишитися вдома, спати в 
обід, їсти суп, лягти раніше — 
це тепер мої цілі в дорослому 
житті.

***
Кіт – це єдина істота в хаті, яка 
офіційно не працює, не платить 
за комуналку, але дивиться на 
мене так, ніби це я в нього в 
боргах.

***
Я дивлюсь, як гроші, які я від-
клав на подорож, почали по-
дорожувати раніше за мене... 

***
Я один не розумію, навіщо у 
дитячих садках випускні?
Що вони святкують? Велике 
визволення від триразового 
харчування, денного сну, про-
гулянок та ігор?

***
— Я просто в захваті від ваших 
почуттів, ви вже 20 років ра-
зом, а досі ходите за ручку...
— Ага, якщо я її відпущу, то 
вона обов’язково, що—небудь 
купить…

***
За версією мого кота, це він 
підібрав нас на вулиці!

***
Скоро літо, і я зможу займа-
тись улюбленим хобі: купувати 
кабачки, чекати, коли вони 
зіпсуються, і викидати.

***
— Kyмe, а чому в тебе город 
такий чистий?
— Бо бур’яни побачили ціни на 
воду і самі повсихали.

***
— Сидоренко, ти вранцi робиш 
зарядку?
– Нi.
– А чому?
– Як прокинусь – їсти хочу, а 
пiсля їжi вже не можна… 

***
Раніше в школі вчили читати і 
писати, а тепер у школі переві-
ряють, як дітей всьому цьому 
навчили вдома. 

***
Вчені з’ясували, що більшість 
чоловіків живуть у стресі і 
депресії...
– А решта!?
– А решта – холостяки.

***
Колись ми в 17 років міша-
ли ром–колу, пиво, самбуку, 
горілку з рево...
А зараз страшно додати моло-
ко в каву, щоб не обіс*атись!

РЕКЛАМА

56
33

58
_9

99

24
RIA плюс,  

20 травня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

21 травня — День Вишиванки
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«БУРЯЧОК»

БУЛО:
На вулиці Руській біля бібліотеки 
працював магазин «Бурячок»

СТАЛО:
Будівля тепер має інший вигляд. 
Уже багато років тут працює аптека

«ШКОЛЯРИК»

БУЛО:
Магазин канцелярії працював поруч зі 
школами №3 та №4

СТАЛО:
На його місці тепер продуктовий 
маркет

«МОЛОКО»

БУЛО:
Магазин та кафетерій «Молоко» став 
для тернополян місцем зустрічі

СТАЛО:
На його місці тепер магазин 
косметики та побутових товарів

«СТАРА ПІЦЕРІЯ»

БУЛО:
Піцерія почала працювати з 1984 року 
та стала культовим закладом міста

СТАЛО:
Її відремонтували, додали нові 
страви у меню та оновили вивіску 

З одного ракурсу

Як змінилися знані 
місця Тернополя


